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PARAMENTI SACRI



ORDINI CON FIDUCIA

COME ORDINARE COME CONTATTARCI

NEGOZIO ESPOSIZIONE

COLLEGANDOSI AL NOSTRO SITO INTERNET
Il mezzo più semplice per effettuare i vostri ordini è quello di 
servirsi del nostro sito internet.
www.gruppoliturgico.com.
Identificati gli articoli che si desiderano è sufficiente 
inserirli nel carrello, è possibile aiutarsi con la ricerca 
veloce “cerca nel sito”, digitando il numero relativo.

SCARICANDO IL BUONO D’ORDINE
Presente nel menù, compilarlo ed inviarlo via mail 
all’indirizzo info@gruppoliturgico.com oppure via 
telefax al numero 0141 982704

PER POSTA ELETTRONICA.
È sufficiente inviarci una mail indicando quanto si desidera. 
Prontamente il nostro ufficio commerciale provvederà a 
dare la conferma del ricevimento dell’ordine.

PER TELEFONO
Dalle ore 8,30 alle 12 e dalle ore 14,30 alle 18 è possibile 
effettuare i vostri ordini telefonici. Un operatore sarà a 
disposizione per eventualmente consigliarvi e rendere 
facile la vostra scelta.

Le condizioni di vendita sono riportate nell’ultima pagina del presente catalogo. 
Vi ricordiamo che per una massima garanzia: LE PARROCCHIE E  GLI ISTITUTI RELIGIOSI 
POSSONO EFFETTUARE IL PAGAMENTO DOPO LA CONSEGNA DEGLI ARTICOLI ORDINATI.
IL LABORATORIO GRUPPO LITURGICO è una ditta di primaria importanza di vendita 
per corrispondenza in Italia e nel mondo. Non ha nessun rappresentante né rivenditore 
autorizzato.  Gli ordini vanno indirizzati unicamente presso la nostra sede.

Il Laboratorio Gruppo Liturgico di San Damiano d’Asti, dispone 
di una struttura espositiva di migliaia di metri quadri. Una delle più 
grandi in Europa.

Orari: 
dal Lunedì al Venerdì
dalle ore 8.30 alle 12.00 e dalle 14.30 alle 18.00

Il nostro recapito postale è LABORATORIO GRUPPO LITURGICO 
Via Lourdes 21 14015 SAN DAMIANO D’ASTI

Per telefono
0141 975139 – oppure 0141 980705

Per mail (posta elettronica) all’indirizzo
info@gruppoliturgico.com

Per telefax al numero
0141 982704

CATALOGO DI ARTICOLI SELEZIONATI

Il presente catalogo presenta una curata selezione dei nostri prodotti.
Abbiamo pensato di presentare gli articoli che hanno riscosso maggiore successo durante 
questi ultimi anni accompagnandoli da tante novità.
Trattandosi di una selezione, è possibile ampliare la scelta.
Centinaia di altri articoli sono disponibili sul catalogo generale pubblicato, in versione 
digitale, sul nostro sito internet www.gruppoliturgico.com
Facilissimo da consultare, diviso in tre settori particolari, è possibile sfogliarlo pagina 
dopo pagina, come per la versione cartacea.
Non esitate a contattarci per ogni esigenza o per una semplice consultazione, 
siamo a vostra completa disposizione.

Sfogliate i nostri
cataloghi generali sul sito 
www.gruppoliturgico.com
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ARREDI
SACRI

ALTARI E  AREA
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Le tuniche sono disponibili nelle lunghezze 
da cm. 100 a 155. A richiesta del cliente si 
eseguono su misura.

Art. 57 VESTINA CHIERICHETTO
Aperta sul davanti per facilitarne l’indossatura, é 
confezionata nei colori rosso o nero. Nella richiesta 
specificare quello desiderato.

Lunghezza fino a cm. 135:	 € 54,00
Lunghezze da cm. 140, fino a cm. 150:	  € 60,00

Art. 1384 COTTA CHIERICHETTO
In terital. Il bordo di cm 5 é applicato all’orlo ed alle 
maniche. Lunghezza fino a cm. 80: 	 € 49,00

Art. 1386 COTTA CHIERICHETTO
In terital, ornata di un prezioso pizzo in organza di cm 
9,5. Lunghezza fino a cm. 80: 	 € 69,00

Art. 77 CAMICE MINISTRANTE
Ha una linea ampia, con colletto a punta e chiusura a 
zip sul davanti, mentre le maniche hanno attaccatura 
raglan. Disponibile nei colori bianco avorio o rosso, da 
specificare nella richiesta.

Lunghezze fino a cm. 135:	  € 56,00
da cm. 140 fino a cm. 155: 	 € 63,00

77

57

CHIERICHETTI MINISTRANTI

MISURARE È FACILE
Attenzione la misura va presa dal centro spalle fino
al tallone.

1384

1386
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CHIERICHETTI MINISTRANTI

Classici modelli indossabili sia per il servizio 
liturgico che per le letture. Facilmente lavabili sono 
propostI con diversi nastri e bordi ornamentali.

Le tuniche sono disponibili nelle lunghezze da cm. 100 
a 155. A richiesta del cliente si eseguono su misura.

Lunghezze fino a cm. 135:   € 62,00

da cm. 140 fino a cm. 155:  € 68,00

Lunghezze fino a cm. 135:   € 62,00

da cm. 140 fino a cm. 155:  € 68,00

Art. 52 TUNICA MINISTRANTE
bordo di cm 10, con motivi di croci, é applicato sul
davanti della tunica da un solo lato.

Art. 54 TUNICA TARCISIANA
Con bordo rosso lavorato applicato sul davanti, 
dietro e sulle maniche.

Lunghezze fino a cm. 135:   € 62,00

da cm. 140 fino a cm. 155:  € 68,00

Art. 80 TUNICA LUIGINO
Con bordo rosso lavorato applicato sul davanti, dietro e sulle maniche.

80

55

52 54

Lunghezze fino a cm. 135:   € 62,00

da cm. 140 fino a cm. 155:  € 68,00

Art. 55 TUNICA LETTORE
Con bordo rosso unito applicato sul davanti, dietro e sulle maniche.
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Camici disponibili in lunghezza: 
cm 135, 140, 145, 150, 155, 160

Rocchetti in lunghezza:
cm. 100, 105, 110, 115

1924

1831

1858

1859

Art. 1831 CAMICE IN LINO
RICAMATO A MANO
Stupendo modello tradizionale. Il pizzo 
di Bruxelles stile “rinascimento” è alto 
ben 60 cm ed è ricamato a mano.

€ 690,00

Art. 1924 ROCCHETTO IN LINO
RICAMATO A MANO
Stupendo modello tradizionale. Il pizzo 
di Bruxelles stile “rinascimento” è alto 
ben 60 cm ed è ricamato a mano.

€ 680,00

Art. 1858 CAMICE
In tessuto misto lino. Caratterizzato 
da un notevole pizzo alto ben 55 
centimetri che lascia trasparire il colore 
sottostante. A scelta del cliente il fondo 
potrà essere rosso o nero.

€ 340,00

Art. 1859 ROCCHETTO
In tessuto misto lino. Caratterizzato 
da un notevole pizzo alto ben 55 
centimetri che lascia trasparire il colore 
sottostante. A scelta del cliente il fondo 
potrà essere rosso o nero.

€ 325,00

RICAMO A MANO

CAMICI E ROCCHETTI

A-C 

C-D 

D-E 

F 

Confezionati anche su misura

lunghezza totale

larghezza spalle

lunghezza maniche

girocollo (per i 
modelli a collo alto)

RICAMO A MANO
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Art. 181 CAMICE
in tessuto misto lino
Il ricamo del pizzo, di altezza cm 
22 ricorda i camici tradizionali. Il 
particolare effetto ad intaglio lascia 
trasparire il colore sottostante, che 
a scelta del cliente, potrà essere 
rosso o nero.

Art. 1780 COTTA
in tessuto misto lino
Analoga al camice art. 181. A 
scelta del cliente, lo sfondo potrà 
essere rosso o nero.

Camici con ricami
a telaio in tessuto misto 
lino. Disponibili sia 
con colletto ad anello 
che con scollatura. 
Specificare nella 
richiesta.

1780

181

CAMICI E COTTE

CINGOLI

Art. 1302 CAMICE in tessuto misto lino
Il ricamo nel colore grigio perla rappresenta 
simboli eucaristici e grappoli d’uva ed è alto 12 cm.

€ 225,00

€ 295,00

€ 280,00

1302

Art. 163 Cingoli sacerdote
Confezionati a mano
In cotone. Proposti nei quattro colori liturgici. 
Lunghezza cm. 400

Art. 164 Cingoli sacerdote
Confezionati a mano
In seta mista oro, extra solenni. Proposti nei 
quattro colori liturgici. Lunghezza cm. 400

Art. 1861 Cingoli sacerdote
Confezionati a mano
Di gran pregio. Realizzati con filato in tinta 
ed oro, Proposti nei quattro colori liturgici. 
Lunghezza cm. 400

cad. € 9,00 cad. € 14,50
cad. € 35,00

Per ordini ed
informazioni contattateci

Tel: 0141 97 51 39

E-mail:
info@gruppoliturgico.com
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Art. 233 CAMICE
in tessuto misto lino
Una doppia fila di ricami in 
colore grigio perla. Ampia 
apertura sul davanti per una 
facile vestibilità.

€ 150,00

Art. 316 CAMICE
in tessuto misto lino
Un ricercato e delicato ricamo 
in bianco, con parti dorate 
per dare maggior risalto ai 
particolari della crocetta e 
dell’ornato.

€ 150,00

Art. 1565 CAMICE
in tessuto terital lana
Il ricamo, in colore grigio perla, è 
eseguito direttamente nel tessuto.

€ 195,00

Art. 906 MANTELLINA AMITTO
Confezionata nel medesimo tessuto di lana terital 
usato per i camici, sostituisce in un modo molto 
pratico ed elegante il solito amitto. Specificare la 
misura del collo.

€ 56,00

316

1565

906

233

CAMICI DISPONIBILI
IN LUNGHEZZA:

CM 135, 140,
145, 150, 155

sia con colletto
ad anello che
con scollatura

CAMICI CON RICAMI A TELAIO
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CAMICI E COTTE CON RICAMI A MANO

Art. 450
Di singolare pregio, grazie ai ricami eseguiti a mano.
È confezionato in tessuto lana terital. Il camice è disponibile 
sia con colletto alto per indossarsi senza amitto che con 
scollatura normale. Il ricamo è disponibile, a scelta, in due 
varianti di colore: tinta nocciola (foto cotta) o grigio perla 
(foto camice). Specificare nella richiesta quello desiderato.  
La cotta presenta le stesse caratteristiche del camice.

Art. 2165
É confezionato in tessuto lana terital. Ha un 
doppio ricamo eseguito a mano, traforato 
a “gigliuccio” presente sia negli orli che 
sulle maniche. La cotta presenta le stesse 
caratteristiche del camice.

Art. 2165 CAMICE	  € 430,00

Art. 2166 COTTA	  € 420,00

Art. 3194 COTTA MARIANA
In tessuto lana terital interamente ricamata a mano. Due 
file di ricamo a “gigliuccio”, presenti anche sulle maniche, 
simboli mariani e crocette di colore azzurro.
Disponibile nelle lunghezze da cm 100 a cm 115.

€ 480,00

Art. 450 CAMICE 	  € 535,00

Art. 450 COTTA 	  € 525,00

Confezionati anche su misura

CAMICI DISPONIBILI
IN LUNGHEZZA:

CM 135, 140, 145, 150, 155

COTTE IN LUNGHEZZA:
CM. 100, 105, 110, 115

450 450 cotta

3194

2165

2166

A-C lunghezza totale
C-D larghezza spalle
D-E lunghezza maniche
F girocollo (per i modelli a collo alto)
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733

732

3825

2521

I camici sono disponibili nelle lunghezze 
cm: 135, 140, 145, 150, 155, 160

Camici confezionati in tessuto lana e 
terital, caratterizzati da una linea molto 
semplice e priva di ricami. Sono dotati di 
comoda chiusura sul davanti per una facile 
vestibilità.

Art. 2521
CAMICE MODELLO MONACALE
Confezionato con un tessuto misto lino, lana, seta e 
viscosa. Si distingue per l’ampiezza della confezione, 
dalle maniche ad attaccatura raglan e dal cappuccio 
ornamentale. Prezzo speciale scontatissimo

€ 220,00

Art. 733 CAMICE
É proposto con ampi piegoni che nascono dalle 
spalle e con colletto uso talare.

€ 150,00

Art. 732 CAMICE
Con colletto originale e manica con attaccatura raglan.

€ 150,00

Art. 3825 CAMICE
In tessuto fibra di legno 
NOVITÀ ASSOLUTA IL CAMICE 
PIÙ LEGGERO CHE ESISTA 
Confezionato con fresco tessuto 
in fibra di legno: filato pregiato, 
naturale e leggerissimo. 
Consistente come la lana ma 
molto più facile da lavare. Molto 
più traspirante del cotone (circa il 
50% in più) molto più fresco del 
lino, impalpabile come la seta.

€ 180,00

CAMICI

NOVITÀ
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Art. 2126 CAMICE
in tessuto misto lino
Raffinata alternanza di crocette e ornati 
barocchi in filato bianco.

Ricamati artigianalmente a telaio, direttamente nel tessuto, sull’orlo e sulle maniche.

2832

907 cotta

2126

907

908

CAMICI DISPONIBILI
IN LUNGHEZZA:

CM 135, 140, 145, 150, 155

COTTE IN LUNGHEZZA:
CM. 100, 105, 110, 115

Collo ad anello o 
scollatura quadrata

a richiesta

CAMICI E COTTE RICAMATI

Art. 2832
CAMICE in tessuto misto lino
Originale e moderno camice in tessuto di misto 
lino. Il ricamo è eseguito con filato dorato.

€ 98,00

Art. 907 CAMICE in tessuto terital cotone
Raffinata alternanza di crocette e ornati barocchi 
in filato bianco.

€ 115,00

€ 165,00 Art. 907 COTTA in tessuto terital cotone
Raffinata alternanza di crocette e ornati barocchi 
in filato bianco.

€ 105,00

Art. 908 STOLA
Bicolore con ricami di crocette in oro.

Disponibile nei colori abbinati
bianco/rosso o verde viola

€ 66,00
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Art. 1864 CAMICE in terital cotone
Leggerissimo e molto pratico. Ornato 
da un bordino decorativo tipo gigliuccio 

disponibile nei colori rosso, verde viola 
e grigio neutro

Art. 2167 CAMICE
in tessuto terital lana
Ricamato artigianalmente a telaio, 
direttamente nel tessuto. Con un doppio 
ricamo traforato a “gigliuccio” presente sia 
negli orli che sulle maniche. 

Art. 1864/COTTA in terital cotone
Analoga al camice.

Art. 2167 /COTTA in terital cotone
Analoga al camice.

Art. 673 CAMICE
in tessuto terital lana

Propone sul fondo e sulle maniche 
ricami grigio perla.

Art. 674 STOLONE 
COORDINATO

A due fasce

COORDINATO CAMICE + STOLONE
prezzo speciale: € 230,00

Particolari degli altri colori
disponibili Art. 1864

1864
1864 cotta

2167 cotta

673

674

CAMICI DISPONIBILI
IN LUNGHEZZA:

CM 135, 140, 145, 150, 155

COTTE IN LUNGHEZZA:
CM. 100, 105, 110, 115

CAMICI E COTTE

€ 95,00

€ 150,00

€ 95,00

€ 90,00

€ 290,00

€ 280,00
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3465/M

3465

Art. 3465 CASULA
Casula in tessuto lana 62%, acrilico 11% e poliestere 11%. 
Ricamo eseguito a telaio con effetto ricamo a mano. Un 
semplice ornamento di linea in filato oro, argento che parte 
dallo stolone centrale per diradarsi verso l’orlo. Lo stesso 
ricamo è presente sul retro della casula. 
Disponibile nei quattro colori di rito e in rosa antico

cad. € 480,00

Art. 3465/M CASULA MARIANA
Lo stesso articolo 3465 proposto in versione Mariana

€ 480,00

CASULE RICAMO A TELAIO
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3451

Art. 3451 Particolare del colletto

Art. 3451 CASULA
Casula di taglio medioevale confezionata con un 
leggerissimo tessuto in pura lana laminato in 
oro. Lo stolone ed il colletto sono impreziositi 
da un particolare decoro ottenuto con un 
tessuto sul quale si evidenziano decori dorati 
tipo arabesque. Il congiungimento del colletto 
con lo stolone è impreziosito da pietre dure 
ornamentali dello stesso colore della casula. 
Lo stolone centrale è presente anche sul retro. 
Disponibile nei quattro colori di rito ed in rosa.

cad. € 390,00

CASULE TESSUTO LAMINATO ORO
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Presentiamo nelle pagine seguenti una serie di paramenti di alta qualità ad un prezzo 
veramente conveniente proposti da un laboratorio artigianale a conduzione famigliare 
da oltre 70 anni. 

Sono confezionati con tessuti di ottima qualità, in lana e trevira e realizzati interamente 
a mano su telai in legno.

Molto robusti e resistenti sono praticamente  ingualcibili. 

Trattandosi di tessuti naturali hanno la caratteristica di essere molto traspiranti, piacevoli 
da indossare anche nella stagione estiva.

Tutti i ricami, semplici ma di grande eleganza e raffinatezza,  sono eseguiti esclusivamente 
su telaio artigianale a mano e i vari motivi vengono ricamati intracciando diversi fili di 
trama inserendoli con la navetta in legno.

La successiva confezione di alta sartoria garantisce la particolare cura di ogni dettaglio.

La lavorazione in pezzi unici rende possibile anche l’esecuzione con modifiche nella 
composizione dei tessuti, dei disegni e dei colori. È possibile realizzare su richiesta 
anche altri paramenti quali dalmatiche, mitrie, veli omerali, coprileggio con i medesimi 
ricami. Per questi richiedere informazioni

L’ARTE DELLA TESSITURA A MANO
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Art. 3458 CASULA
Tessuta a mano 54% lana, 18% poliestere 
e 28% acrilico. Delicato ricamo di tre 
crocette in filato dorato nella parte centrale 
dello stolone. Completano l’ornamento 
una serie di piccole crocette ricamate 
sulle fasce centrale e sulle maniche. Il 
medesimo ricamo si ripete anche sul retro 
della casula. 

Disponibile nei quattro colori di rito.

cad. € 760,00

CASULE TESSUTE A MANO
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Art. 3917 CASULA
Tessuta e ricamata su telaio a mano 68% 
lana, 30% poliestere 2 % lurex. Delicato 
ricamo di croce stilizzata su brillante 
tessuto laminato in oro
Il tessuto di base è ornato da un motivo 
lineare formato da un intercalare di linee 
ricamate in tonalità con la tinta scelta.

Disponibile nei quattro colori di rito.

cad. € 680,00

CASULE TESSUTE A MANO
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Particolare tessuto e ricamo casula

CASULE TESSUTE A MANO

Art. 3461 CASULA
Tessuta a mano 62% lana, 36% poliestere 
e 2% lurex. Un prezioso ricamo, dalle 
tonalità delicate, eseguito su telaio in 
legno a mano è presente sui due lati. 
Modello esclusivo che unisce la modernità 
con lo stile della tradizione.

Disponibile nei quattro colori di rito.

cad. € 790,00
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CASULE TESSUTE A MANO

Art. 3921 CASULA
Importante casula interamente tessuta 
con telaio a mano, lana 62% e poliestere 
38%. E’ ornata, sui due lati, da un originale 
ricamo. Lo stolone centrale è un ricamo 
eseguito con filato dorato sul quale 
spiccano tre croci eseguite con la tecnica 
del ricamo ad intarsio in gran rilievo.

Disponibile nei quattro colori di rito.

cad. € 780,00

16



cad. € 775,00

Art. 3462 CASULA
Tessuta a mano 62% lana, 36% 
poliestere, 2% lurex. Il tessuto di base 
particolarmente brillante e solenne, 
evidenzia la grande croce ornamentale 
e tutto l’impianto di ricami composto da 
un ricco intercalare di linee sulle maniche 
che si dirada verso il centro. La casula è 
uguale sui due lati.

Disponibile nei quattro colori di rito.

CASULE TESSUTE A MANO

Particolare tessuto e ricamo casula

17



CASULE TESSUTE A MANO

Art. 3920 CASULA
realizzata con telaio a mano in lana 55% e 
poliestere 45%. La particolarità di questo 
paramento è la delicatezza della varietà di 
sfumature di colore che, partendo dalla base 
del colore liturgico scelto, vanno a mano a 
mano accentuandosi arricchendosi sia di 
colore che di linee di ricamo più marcate. La 
croce centrale, in filato oro, è eseguita a “mano 
libera” ed è un ornamento semplice ma molto 
espressivo. Il ricamo si ripete sull’intera casula.

Disponibile nei quattro colori di rito.

cad. € 650,00
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xx

Particolare tessuto e ricamo casula

CASULE TESSUTE A MANO

Art. 3459 CASULA
Tessuta a mano 54% lana, 18% poliestere, 
28% acrilico. Caratterizzata da un importante 
impianto di ricami presenti sui due lati. Una 
grande croce stilizzata è messa in risalto da 
due formelle asimmetriche di gradazione e 
tonalità più scura. Particolarmente delicato 
il ricamo presente sul fascione centrale e 
sulle maniche.  

Disponibile nei quattro colori di rito.

cad. € 750,00
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CASULE TESSUTE A MANO

Art. 3918 CASULA
In tessuto lana 80% e poliestere 20%.
Realizzata su telaio a mano presenta in 
fitto intercalare di linee ornamentali, che 
si ripetono su due lati, così come le fasce 
centrali che ospitano tre crocette.
Molto elegante.

Disponibile nei quattro colori di rito.

cad. € 780,00
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SIAMO A VOSTRA
DISPOSIZIONE

dal Lunedì al Venerdì
dalle ore 8.30 alle 12.00
e dalle 14.30 alle 18.00

Tel: 0141 97 51 39 

Art. 3460 CASULA
Tessuta a mano 62% lana, 38% 
poliestere. Un moderno impianto di 
ricami. Tre delicate crocette dorate sono 
messe in risalto da riquadri a forma di 
croce stilizzata di tonalità più accentuata 
rispetto al tessuto di fondo. Un fine 
ricamo di linee dorate si ripete su tutta 
l’ampiezza della casula. Il ricamo è uguale 
sui due lati.

Disponibile nei quattro colori di rito.

cad. € 775,00

CASULE TESSUTE A MANO
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CASULE TESSUTE A MANO

Art. 3919 CASULA
Interamente tessuta con telaio a mano, lana 
60%, poliestere 35% e lurex 5%. È ornata, sui 
due lati, da un originale ricamo. Al centro si 
evidenzia una croce ricamata con filato dorato, 
su tutta la casula si ripete un ricamo di linee 
intrecciate realizzate in oro lurex.

Disponibile nei quattro colori di rito.

cad. € 650,00
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CASULE TESSUTE A MANO
Art. 3944 CASULA
Casula in tessuto lana 62% e poliestere 
38%. Realizzata su telaio a mano si 
distingue per la sua semplicità unita 
ad una grande raffinatezza. Il tessuto 
presenta un ordito interamente operato 
di linee ottenute con filati in tono con il 
colore liturgico scelto così come le fasce 
centrali che ospitano tre crocette. La 
casula è interamente ricamata sui due lati.

Disponibile nei quattro colori di rito.

cad. € 740,00
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xx

3463

3466

Per ordini ed
informazioni contattateci

Tel: 0141 97 51 39

E-mail:
info@gruppoliturgico.com

Tutti i prezzi del 
catalogo sono già 
comprensivi di IVA

Art. 3466 CASULA MARIANA
Tessuta a mano 62% lana, 38% 
poliestere. Lo stolone centrale, uguale 
sui due lati, presenta un ricco ricamo 
tipo “trapuntato” a rilievo. Semplice ed 
elegante ha il tessuto di base percorso da 
ricami di linee di colore bianco.

cad. € 780,00

Art. 3463 CASULA MARIANA
Tessuta a mano 62% lana, 38% poliestere. Lo splendido 
stolone centrale rappresenta un giglio stilizzato ricamato su 
sfondo azzurro. Altri ricami lineari, in filato dorato di diversa 
tonalità, sono presenti nella trama del tessuto bianco avorio. 
Il ricamo è uguale sui due lati.  

cad. € 795,00

CASULE TESSUTE A MANO
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CASULE TESSUTE A MANO

Art. 3901 CASULA MARIANA
Importante casula tessuta a mano adatta per le 
festività mariane in tessuto lana 60% e poliestere 
40%. Originale ricamo di colore azzurro intenso nella 
parte centrale che si dirada mano a mano fino ad 
avere delle fitte linee azzurre su sfondo bianco.
Il ricamo è uguale sul davanti e sul retro della casula.

cad. € 460,00

Art. 3902 CASULA MARIANA
Importante casula tessuta a mano adatta per le 
festività mariane in tessuto lana 60% e poliestere 
40%.Il ricamo è originato da fini linee azzurre su 
campo bianco che vanno via via cambiando tonalità 
fino a raggiungere un azzurro inteso. Il ricamo è 
uguale sul davanti e sul retro della casula.

cad. € 460,00

3901

3902
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xx

Art. 3081 CASULA
Casula in tessuto lana 65% e trevira 35%. 
Realizzata su telaio a mano presenta in fitto 
intercalare di linee dorate ornamentali che si 
ripetono su due lati così come le fasce centrali 
che ospitano tre crocette. Molto elegante.

Disponibile nei quattro colori di rito.

cad. € 770,00

Particolare tessuto e ricamo casula

CASULE TESSUTE A MANO

3081
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Art. 3113 CASULA
Originale casula interamente tessuta a mano 
in lana 70% e poliestere 30%. Il ricamo, è un 
intercalare di linee che si ripetono sui due lati. Lo 
stolone centrale, uguale anche sul retro, è ornato 
di crocette poste su di uno sfondo ricamato con i 
colori adeguati al colore liturgico scelto

Disponibile nei quattro colori di rito.

cad. € 540,00

Particolare tessuto e ricamo casula

CASULE TESSUTE A MANO

3113
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xx

Art. 3114 CASULA
Importante casula in lana 54% poliestere 18% 
e acrilico 28%. Interamente tessuta a mano 
con originali ricami di croci stilizzare uguali sui 
due lati. Molto originale e di stile moderno.Il 
ricamo è uguale sui due lati.

Disponibile nei quattro colori di rito.

3114

cad. € 750,00

Particolare tessuto e ricamo casula

CASULE TESSUTE A MANO
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CASULE TESSUTE A MANO

3115

Art. 3115 CASULA
Casula in lana 62% e poliestere 38%. 
Interamente tessuta a mano. Particolarmente 
originali i ricami, ottenuti con filati dorati, 
che si ripetono sui due lati e sulle spalle. 
Particolarmente originale si distingue per 
la pratica eleganza. Le caratteristiche più 
apprezzate di questo paramento sono la grande 
morbidezza unita ad un’ottima traspirabilità (il 
tessuto lascia passare l’aria) oltre ad essere 
praticamente ingualcibile. 

Disponibile nei quattro colori di rito.

cad. € 785,00

Particolare tessuto e ricamo casula

29



CASULE TESSUTE A MANO

Art. 3082 CASULA
Casula in tessuto lana 65% e trevira 35%.
Realizzata su telaio a mano si distingue per la sua 
semplicità unita ad una grande raffinatezza.
Il tessuto presenta un ordito interamente operato 
di linee ottenute con filati in tono con il colore 
liturgico scelto. La grande croce centrale è ottenuta 
con ricamo a gran rilievo con filati dorati.
La casula è interamente ricamata sui due lati.

Disponibile nei quattro colori di rito.

3082

cad. € 695,00

Particolare tessuto e ricamo casula
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xx

Composto da casula, piviale e tunicella. Ogni articolo 
è acquistabile singolarmente. Prestigioso tessuto 
interamente prodotto a mano in lana 80% e poliestere 
20%. I filati usati per i ricami sono particolarmente 
brillanti e rendono questi paramenti eleganti e solenni. 

Disponibile nel colore bianco e a richiesta anche 
negli altri colori di rito

3468

Tutti i prezzi del 
catalogo sono già 
comprensivi di IVA

Art 3468 PIVIALE 
Con ricami sul davanti, sul retro. 
Lunghezza cm 140

€ 910,00

Art 3093 CASULA 
I ricami si ripetono sia sul davanti 
che sul retro e sugli orli

€ 785,00

Art 3470 TUNICELLA
I ricami si ripetono sia sul davanti 
che sul retro e sugli orli.
Lunghezza cm 135

€ 805,00

COORDINATO TESSUTO A MANO

3470

3093

31



955

Art. 955 CASULA MIRIAM
In tessuto lampasso bianco operato in oro. I ricami delle 
tre formelle raffigurano l’Annunciazione, la Natività e la 
Presentazione di Gesù al Tempio e sono presenti sia sul 
davanti che sul retro.

Particolare del
ricamo della casula

CASULE RICAMO ICONE

922

€ 880,00

Art. 922 CASULA JESUS
Confezionata con un ricco tessuto bianco laminato in oro. Con 
formelle raffiguranti la Crocifissione e la Resurrezione, proposte 
sui due lati. Il medaglione centrale sul davanti raffigura l’Ultima 
Cena, e sul retro due angeli in volo.

€ 760,00

Particolare del
ricamo della casula
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938

Art. 938 CASULA
Confezionata in morbido e leggero tessuto di lana. 
Notevole è l’impianto iconografico interamente 
ricamato. Le due formelle più grandi, raffiguranti 
la Crocifissione e la Resurrezione, sono proposte 
sia sul davanti che sul dietro, mentre il medaglione 
centrale sul davanti raffigura l’Ultima Cena, e 
dietro due angeli in volo I ricami si caratterizzano 
per le diverse sfumature cromatiche in armonia 
con il colore liturgico scelto.

Disponibile nei quattro colori di rito.

cad. € 650,00

Particolare del ricamo della casula

CASULE RICAMO ICONE
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Art. 3446 CASULA
Ricchissima casula in tessuto laminato in oro e argento. 
Ricami barocchi in gran rilievo, ottenuti con filati in oro, 
sono presenti sui due lati della casula. Pietre ornamentali.

Art. 3447 DALMATICA
Ricchissima dalmatica in tessuto laminato in oro e argento. 
Ricami barocchi in gran rilievo, ottenuti con filati in oro, 
sono presenti sia davanti che dietro. Pietre ornamentali. 
Completa di stola diaconale con ricamo di croce.

Proposta nel colore bianco e a richiesta in tutti i colori di rito.  

Art. 3614 MITRIA
Finemente ricamata con filati in oro e 
argento, è impreziosita da pietre dure 
colorate, presenti anche sulle infule, 
frangia dorata annodata a mano. 
Misure disponibili dalla 56 alla 62

Particolare del ricamo

3446

3447

CASULE FESTIVE

€ 495,00

€ 570,00

€ 1.390,00
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CASULE FESTIVE

3972

3971

Art. 3971 Particolare del retro

Art. 3972 Particolare del retro

Art. 3971 CASULA
Meravigliosa casula realizzata in tessuto lana seta e altre fibre naturali.
Leggera ed estremamente morbida. Presenta un ricco ed elaborato 
ricamo di una croce contornata da ornamenti dalle tinte sfumate che 
si ripete su tutta la casula. Ha un taglio ampio, misura 130 cm di 
lunghezza e 145 di larghezza. Profilata da passamaneria dorata.

€ 695,00

Art. 3972 CASULA
Prestigiosa casula realizzata in tessuto lana seta e altre fibre naturali. Leggera ed 
estremamente morbida. Presenta un elaborato ricamo sui due stoloni, davanti 
e dietro, sul colletto e sulla stola relativa. Tutte le rifiniture sono eseguite a 
mano. Pietre colorate sulle crocette. La casula è interamente profilata con 
passamaneria dorata di pregio, ha un taglio ampio, misura 130 cm di lunghezza 
e 145 di larghezza. Lo stolone ricamato è di cm 18 di larghezza.

€ 2.150,00
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3973

3974

CASULE FESTIVE

Art. 3973 CASULA MARIANA
Prestigiosa casula realizzata in tessuto 
lana seta e altre fibre naturali. Leggera ed 
estremamente morbida. Presenta un elaborato 
ricamo sui due stoloni, davanti e dietro e sul 
colletto. Lucenti pietre ornamentali applicate 
a mano. La casula è interamente profilata 
con passamaneria argentata ed ha un taglio 
ampio, misura 130 cm di lunghezza e 145 di 
larghezza. Lo stolone ricamato è di cm 13 di 
larghezza.

€ 650,00

Art. 3974 CASULA
Prestigiosa casula realizzata in tessuto lana seta e altre fibre naturali, 
leggera ed estremamente morbida. Presenta un elaborato ricamo 
sui due stoloni, davanti e dietro e sul colletto. Pietre ornamentali 
applicate a mano. La casula ha un taglio ampio, misura 130 cm di 
lunghezza e 145 di larghezza. Lo stolone ricamato è di cm 13 di 
larghezza. Profilata da passamaneria dorata.

€ 650,00

Art. 3973 Particolare del retro

Art. 3974 Particolare del retro
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Particolare del retro

CASULE FESTIVE

Art. 3191 CASULA
Prestigiosa casula in tessuto misto lana, di alta qualità molto morbida e 
leggera. Un importante ricamo di simbolo IHS contornato da rami di vite, 
grappoli d’uva, spighe di grano e fiori si ripetono anche sul retro della casula. 
Originale e ricco ricamo sul colletto e sul finto cappuccio posteriore.

Sono disponibili: piviale, stola, tovaglia per altare con lo stesso ricamo. 
Richiedere informazioni. 

€ 880,00
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Particolare del retro

Art. 3192 CASULA
Prestigiosa casula in tessuto misto lana di alta qualità molto morbida e 
leggera. Nella parte anteriore è presente un importante ricamo di simbolo 
IHS sul retro una croce; completano l’impianto di ricami di spighe di grano e 
foglie di vite presenti sui due lati e sull’intero orlo. Anche il colletto ad anello 
con finto cappuccio è finemente ricamato.

€ 690,00

CASULE FESTIVE
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Particolare del retro

Art. 3456 CASULA
Casula mariana in tessuto misto seta, viscosa e lino molto morbido e leggero. 
Ricamo sui due lati del monogramma mariano. Ricamo di delicati gigli sulla 
parte anteriore e sul colletto. 

€ 315,00

CASULA MARIANA
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Casule di taglio medioevale, con stoloni centrali 
e colletto ricamati su tessuto Dupion tinta su 
tinta. Il ricamo si ripete sui due lati.

Per ordini ed
informazioni contattateci

Tel: 0141 97 51 39

E-mail:
info@gruppoliturgico.com

Art. 2683 CASULA
Il ricamo è una sequenza di crocette eseguite con diversi tipi 
di punto. Il congiungimento del collo con lo stolone davanti 
è impreziosito da uno strasse dorato con pietre dello stesso 
colore della casula.

Disponibile nei quattro colori di rito.

cad. € 750,00

Art. 3684 MITRIA
Mitria in raso con un fine ricamo, su tessuto Dupion 
colore su colore, di crocette eseguite con diversi 
tipi di punto. Disponibile nelle misure da cm 56 a 62

cad. € 470,00

CASULE FESTIVE
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Art. 2700 CASULA
Il particolare tipo di ricamo, eseguito con più tipi 
di filato è impreziosito con strasse perlati di due 
tonalità applicati a mano. In tessuto di pura lana 
laminata oro. 

Disponibile nei quattro colori di rito.

cad. € 1.150,00

Art. 3094 MITRIA
Prestigiosa mitria analoga alla casula Art. 2700. 
Il particolare ricamo è eseguito con più tipi di 
filato ed è impreziosito con strasse perlati di due 
tonalità applicati a mano.
Disponibile nelle misure da cm 56 a 62

cad. € 580,00

2700

3094

CASULE FESTIVE
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2699

Art. 2699 CASULA
Prestigiosa casula in tela vaticana, di taglio 
medioevale. Con stolone e colletto ricamati su 
tessuto Dupion colore su colore. Il particolare tipo 
di ricamo evidenzia un effetto tridimensionale grazie 
all’impiego di speciali filati brillanti. Ogni croce ha al 
centro uno Swarovski del colore liturgico scelto. Il 
congiungimento del colletto con lo stolone davanti è 
impreziosito da uno strasse dorato con pietre dello 
stesso colore della casula. Lo stolone ricamato è 
presente anche sul retro della casula.

Disponibile nei quattro colori di rito.

cad. € 750,00

CASULE FESTIVE

Particolare del ricamo della casula
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3809

3861

Particolare del ricamo del retro e del colletto

Art. 3809 CASULA
Realizzata in tessuto di alta qualità in colore 
bianco écrù. Molto morbido e delicato è 
composto da fibre naturali quali il lino, viscosa, 
seta e poliestere 15%. Importante è il ricamo 
eseguito con filati dorati, che si ripetono anche 
sul retro. Originale e ricco ricamo sul colletto e 
sul finto cappuccio posteriore.

cad. € 745,00

Art. 3861 CASULA
Confezionata con un morbido tessuto di lino, 
seta e viscosa laminato in oro. Il ricamo, 
realizzato con filati dorati, presenta una grande 
croce centrale ed è presente anche sul colletto e 
sul finto cappuccio

cad. € 295,00

Per ordini ed
informazioni contattateci

Tel: 0141 97 51 39

E-mail:
info@gruppoliturgico.com

CASULE CELEBRANTE E CONCELEBRANTE
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3851

Art. 3851 CASULA
confezionata con un fine e morbido tessuto 
laminato in oro, composto da fibre naturali, 
viscosa, lino, seta e 15% di poliestere. Presenta 
dei preziosi ricami sullo stolone anteriore, quello 
posteriore e sul colletto. Pietre ornamentali. 
Completa di ricca stola con ricami e frange in 
oro annodate a mano. Disponibile nei quattro 
colori di rito.

cad. € 780,00

Particolare del ricamo

CASULE FESTIVE
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3696

Art.  3696 CASULA
Originale casula confezionate in tessuto visco-
sa lino e seta e poliestere. Ricchi ricami ad alto 
rilievo sui due lati e sul colletto Disponibile nei 
quattro colori di rito ed in rosa.

cad. € 235,00

Particolare del retro

CASULE
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xx

3190

Art. 3190 CASULA
Confezionata con un morbido e leggerissimo 
tessuto in misto lana. Presenta un particolare 
ed elaborato ricamo a forma di Tau sul davanti, 
sul retro e nel collettodi forma originale.
Disponibile nei quattro colori di rito.

cad. € 380,00

Particolare del ricamo della casula

CASULE
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CASULE

Particolare del ricamo della casula

Art. 1182 CASULA
Casula realizzata in tessuto poliestere.
Presenta un delicato ricamo a forma di Tau, 
eseguito con filari in oro e argento, che si ripete 
sia sul fronte che sul retro.

Disponibile nei quattro colori di rito.

cad. € 220,00

1182
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CASULE

3105

Art. 3105 CASULA
Notevole è il ricamo di stile rinascimentale a 
forma di Tau, ottenuto con filati dorati, che si 
ripete sui due lati e sul colletto. Pietre dure 
ornamentali. 

Disponibile nei quattro colori di rito.

cad. € 390,00

Particolare del ricamo della casula 
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Art.2195 CASULA MARIANA
Confezionata con un finissimo tessuto damascato liscio.
È ornata da una originale ricca lavorazione eseguita a telaio, 
con simboli mariani, sui due lati.

Art.3107 CASULA
Casula confezionata con un tessuto in misto lana di alta qual-
ità molto morbido e leggero.Rimarchevole lo stolone centrale 
ricamato che si ripete sui due lati e sul colletto. 
Disponibile nel colore bianco.

Art.3108 CASULA
Casula confezionata con un tessuto in misto lana di alta qual-
ità molto morbido e leggero. Un importante ricamo a forma di 
Tau con motivi geometrici e di crocette ottenuti in filati color-
ati, oro e argento. Pietre ornamentali. Lo stolone centrale si 
ripete anche sul retro della casula.
Disponibile nel colore bianco

CASULE

€ 395,00

€ 460,00

€ 375,00

2195

3107

3108
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CASULE

€ 210,00

3849

Art. 3849 CASULA
Casula confezionata in tessuto di viscosa e poli-
estere, con lavorazione tipo bamboo, laminato in 
oro, leggero e molto traspirante. Presenta un rica-
mo, eseguito con filati in oro e seta, di tre croci con 
ornati. Il ricamo è presente anche sul retro.

3336

Art. 3336 CASULA
Casula confezionata con un leggerissimo tessuto poliestere di 
grande qualità. Due stoloni in tessuto laminato oro (davanti 
e dietro) riccamente decorati tre tre grandi croci ricamate in 
gran rilievo con filati in oro e argento. Pietre dure ornamentali.
Completa di una bellissima stola, con i medesimi ricami di 
croci, completa di frange annodate a mano e pietre ornamen-
tali. Disponibile nel colore bianco, a richiesta anche negli altri 
colori liturgici.

cad. € 635,00
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Art.3847
CASULA AGNELLO DI DIO
confezionata con un fine e morbido tessuto 
laminato in oro, composto da fibre naturali, 
viscosa, lino, seta e 15% di poliestere.
Presenta sul davanti un prezioso ricamo del 
simbolo dell’Agnello di Dio, sul retro IHS

Art.3859 DALMATICA 
Confezionata con un fine e morbido tessuto 
laminato in oro, composto da fibre naturali, 
viscosa, lino, seta e 15% di poliestere. I 
ricami ornamentali sono gli stessi della 
casula art 3847.

€ 490,00

€ 315,00

Particolare
del retro

Particolare
del retro

3847

3859

CASULA - DALMATICA
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Art. 2768 CASULA
Bellissima ed estremamente elegante. In tessuto 
misto lana. I ricami barocchi sono eseguiti su 
velluto e sono presenti sui due lati della casula.

Disponibile nei quattro colori di rito.

cad. € 490,00

Particolare del ricamo della casula

CASULE RICAMI A TELAIO

2768
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xx

Art. 2757 CASULA
In tessuto misto lana. Presenta ricami eseguiti con 
filari dorati sul colletto e sull’orlo. Simbolo IHS cen-
trale. Il ricamo si ripete sui due lati. 
Disponibile nei quattro colori di rito.

cad. € 460,00

CASULE RICAMATE
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CASULE RICAMATE

xx

Art. 2756 CASULA
In tessuto misto lana. I ricami di IHS e degli ornati barocchi, eseguiti 
con filati dorati, si ripetono sui due lati.

Disponibile nei quattro colori di rito.

cad. € 290,00

Art. 2764 CASULA
In tessuto misto lana. Riccamente decorata, sui due lati, da ricami eseguiti 
in filato dorato e seta di IHS, spighe di grano, foglie di vite e grappoli d’uva. 

Disponibile nei quattro colori di rito.

cad. € 320,00
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CASULE RICAMI A TELAIO
Sono realizzazioni artigianali ottenute con speciali 
telai che permettono, con un particolare intreccio 
di filati, di ottenere degli effetti cromatici originali 
direttamente nel tessuto.

Art. 2900 DALMATICA
Completa di stola diaconale.
Disponibile nei colori di rito.

Art. 3501
STOLA BICOLORE SACERDOTALE
Colori accoppiati bianco-rosso o verde-viola

Art. 3845 STOLA DIACONO
Disponibile nei colori di rito

 cad. € 275,00

 cad. € 99,00

 cad. € 85,00

903

3501

3845

2900

Art. 903 CASULA
In lana e lurex. è composta da una fitto intercalare di linee dorate 
che, dopo aver decorato la parte centrale, vanno a mano a mano 
diradandosi ornando tutta la casula.

Disponibile nei quattro colori di rito.

cad. € 275,00
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xx

2073

Art. 2073 CASULA
In tessuto poliestere molto leggere e facilmente 
lavabile. È ornata da uno scapolare sfilabile 
in pura lana, ricamato sui due lati e sul 
congiungimento delle spalle, ornato da una fine 
passamaneria dorata applicata a mano.

Disponibile nei quattro coloro di rito.

È possibile acquistare il solo scapolare
adattabile a qualunque casula

cad. € 220,00

cad. € 170,00

Particolare della casula 

CASULA CON SCAPOLARE
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Art. 2890 CASULA
Delicata casula con uno scapolare sfilabile in tessuto ciniglia. Il ricamo è realizzato a telaio 
con crocette ornamentali, uguali sui due lati, in tinta con il colore liturgico scelto. 

Disponibile nei quattro colori di rito.

Art. 2873 CASULA
Casula in tessuto leggerissimo, ornata da uno scapolare sfilabile  
tessuto a telaio e impreziosito da strasse dorato e da cabochon 
colorati.

Disponibile nei quattro colori di rito. cad. € 215,00

cad. € 215,00

È possibile acquistare il solo scapolare 
adattabile a qualunque casula

cad. € 170,00

È possibile acquistare il solo scapolare
adattabile a qualunque casula

cad. € 175,00

CASULE CON SCAPOLARE
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Art. 3060 CASULA
Meravigliosa casula in morbido tessuto misto lana interamente operato a 
telaio. Presenta, sui due lati, una croce ricamata a rilievo.
Disponibile nei quattro colori di rito.

Cad. € 380,003060

Art. 3065 CASULA
Meravigliosa casula in morbido tessuto misto lana interamente operato a 
telaio. Presenta, sui due lati, tre croci ricamate a rilievo ornate con pietre 
colorate di taglio cabochon. Disponibile nei colori di rito.

cad. € 480,00

CASULE RICAMI A TELAIO
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Art. 3815 CASULA
Bellissima casula confezionata in tessuto di viscosa e 
poliestere, con lavorazione tipo bamboo, laminato in oro. 
Leggero e molto traspirante. Presenta un ricchissimo sto-
lone ricamato con filati in oro e seta del simbolo IHS fiori 
e ornati barocchi. Il ricamo è presente anche sul retro.

Art. 3848 CASULA
casula confezionata in tessuto di viscosa e poliestere, con lavorazione 
tipo bamboo, laminato in oro. Leggero e molto traspirante. Presenta un 
ricamo, eseguito con filati in oro e seta, del simbolo IHS fiori e ornati 
barocchi. Il ricamo è presente anche sul retro.

Art. 3816 STOLA
Interamente ricamata con 
filati dorati di ornati barocchi. 
Presenta la stessa lavorazione 
della casula art. 3815

€ 250,00

€ 120,00
€ 175,00

3848

3815

3816

CASULE CELEBRANTE E CONCELEBRANTE

Per ordini ed
informazioni contattateci

Tel: 0141 97 51 39

E-mail:
info@gruppoliturgico.com
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TESSUTO BROCCATO ORO

Art. 281/ORO CASULA
Confezionata in pregiato tessuto broccato oro.
Il ricchissimo stolone è un intreccio barocco eseguito, con 
pregiati filati in oro, su di uno stolone in velluto tedesco 
color porpora. Il ricamo si ripete sui due lati. Interamente 
profilata in oro.

Art. 1774 PIVIALE
In tessuto broccato oro. I ricami di stile barocco sono 
eseguiti su di un elegante velluto tedesco color porpora. 
Il particolare taglio di tipo “romano” rende questo capo 
ricchissimo e di grande eleganza. Completo di stola. 
Lunghezza cm 145

1774

281/ORO

€ 520,00

€ 680,00

SIAMO A VOSTRA
DISPOSIZIONE

dal Lunedì al Venerdì
dalle ore 8.30 alle 12.00
e dalle 14.30 alle 18.00

Tel: 0141 97 51 39 

Tutti i prezzi del 
catalogo sono già 
comprensivi di IVA
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Art 1181 CASULA DIPINTA A MANO 
Con colori indelebili confezionata con un tessuto in broccato 
oro. Gli stoloni presentano delle formelle, contornati di 
ricami in filato dorato, in cui sono raffigurate le scene 
della Crocifissione, dell’Ultima Cena e di Gesù Maestro. Lo 
stolone posteriore presenta le decorazioni dei Santi Pietro 
e Paolo e della Discesa dello Spirito Santo sugli Apostoli.

Art. 3180 CASULA
In tessuto broccato oro.
È ornata da un importante 
stolone in velluto di cotone con 
ricamo incentrato sul simbolo 
dell’Agnello di Dio nella parte 
anteriore e del monogramma di 
Cristo in quella posteriore.

3180/RETRO

1181/RETRO

1181

3180

QUESTO ARTICOLO 
È INDICATO PER 

REALIZZAZIONI DI 
SOGGETTI PARTICOLARI 

A RICHIESTA. 
SONO POSSIBILI 

SOSTITUZIONI NEI 
RIQUADRI A SECONDA 
DELLE ESIGENZE DEL 

CLIENTE.

Per ordini ed
informazioni contattateci

Tel: 0141 97 51 39

E-mail:
info@gruppoliturgico.com

TESSUTO BROCCATO ORO

€ 830,00

€ 360,00
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Tutti gli scapolari possono essere acquistati 
separatamente dalla casula. Abbiamo a disposizione 
centinaia di altri soggetti. Contattateci

xx

Casule con scapolari sfilabili ricamati a telaio. L’artigianale lavorazione risalta la delicatezza e l’eleganza dei ricami

Art. 3522 CASULA
Lo scapolare, raffigura la 
Resurrezione, sul retro una croce 
stilizzata.

3522

2220 1346

2514

CASULE CON SCAPOLARE

€ 225,00

Art. 2220 CASULA
Ricamo del Volto di Gesù.

€ 215,00

Art. 1346 CASULA
Ricamo di Gesù Misericordioso.

€ 225,00

Art. 2514 CASULA
Ricamo Cristo Pantocratore.

Disponibile nei quattro
colori di rito.

€ 215,00
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xx

Tutti gli scapolari possono essere 
acquistati separatamente dalla 
casula. Abbiamo a disposizione 
centinaia di altri soggetti. 
Contattateci

Art. 2140 CASULA
Casula confezionata in tessuto 
bianco candido, presenta un 
ricco scapolare tessuto a telaio 
con raffigurazione della Madonna 
con Bambino.

Art. 1219 CASULA
Casula confezionata con un 
leggero tessuto di pura lana 
laminato oro. Lo stolone ottenuto 
con un’artigianale lavorazione di 
ricamo a telaio, è uno scapolare 
staccato dalla casula stessa è 
può quindi essere sfilato.
Raffigurazione della Madonna 
con Bambino.

2351

2888

1219 2140

Per ordini ed
informazioni contattateci

Tel: 0141 97 51 39

E-mail:
info@gruppoliturgico.com

Art. 2888 CASULA
Casula dell’Apparizione della Vergine Maria a 
Fatima. Un ricco scapolare sfilabile con il rica-
mo dell’Apparizione ai tre pastorelli.

Art. 2351 CASULA
semplice casula con scapolare ricamato a telaio 
raffigurante San Giovanni Bosco sul davanti e 
Maria Ausiliatrice nella parte retrostante.

€ 215,00

€ 215,00

€ 215,00

€ 315,00

CASULE CON SCAPOLARE
Casule con scapolari sfilabili ricamati a telaio. L’artigianale lavorazione risalta la delicatezza e l’eleganza dei ricami
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Art. 2515 CASULA
Bellissima e moderna casula in tessuto poliestere leggero e facilmente lavabile. 
I ricami dello scapolare sono attenuti con artigianale lavorazione a telaio uguali 
sui due lati.

Art. 1355 CASULA
Casula realizzata in tessuto poliestere. Presenta uno scapolare ricamato a telaio 
raffigurante San Padre Pio. Lo scapolare si può semplicemente sfilare per essere 
adattato ad altra casula.

Art. 2221 CASULA
Lo scapolare, ottenuto con fine lavorazione a telaio, raffigura simboli 
eucaristici. Disponibile nei quattro colori di rito. Lo scapolare si può 
semplicemente sfilare dalla casula per essere adattato ad un altro 
paramento.

2515

1355

2221

€ 215,00

€ 250,00

€ 215,00

CASULE CON SCAPOLARE
Casule con scapolari sfilabili ricamati a telaio. L’artigianale lavorazione risalta la delicatezza e l’eleganza dei ricami
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Il ricamo di queste casule è eseguito
direttamente nel tessuto e si ripete sui due lati

Art. 3807 CASULA
realizzata in tessuto di alta qualità in misto 

lana e poliestere, morbido e leggero è piace-
vole da indossare. Presenta, sui due lati, i 
ricami, eseguiti direttamente nel tessuto con 
filati dorati, del simbolo IHS, fiori spighe e 
grappolo d’uva. 

Disponibile nei quattro colori di rito.

cad. € 95,00

CASULE
3807

Per ordini ed
informazioni contattateci

Tel: 0141 97 51 39

E-mail:
info@gruppoliturgico.com
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Il ricamo di queste casule è eseguito
direttamente nel tessuto e si ripete sui due lati

Art. 3259 CASULA
Realizzata in tessuto di alta qualità, morbido e 

leggero è piacevole da indossare. Presenta degli 
importanti ricami di uva, spighe di grano e fiori 
sui due lati. Il motivo centrale sul davanti è l’IHS 
sul retro una crocetta.

Disponibile nei quattro colori di rito.

3259

cad. € 198,00

CASULE

SIAMO A VOSTRA
DISPOSIZIONE

dal Lunedì al Venerdì
dalle ore 8.30 alle 12.00
e dalle 14.30 alle 18.00

Tel: 0141 97 51 39 
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CASULE

Art. 3457 CASULA
In tessuto misto lana. Ricco stolone ricamato con filati in oro di croce, 
simbolo IHS e grappoli d’uva sui due lati.

Disponibile nei quattro colori di rito.

Art. 3172 CASULA
Con stoloni ricamati. Confezionata con un morbido tessuto in poliestere.
Il ricco stolone ricamato di ornati è uguale anche sul retro.

Disponibile nei quattro colori di rito.

3457

3172

cad. € 199,00

cad. € 220,00
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3860

3817

3850

CASULE ECONOMICHE RICAMATE

Art. 3817 CASULA
Casula confezionata con un leggerissimo 
tessuto bianco in fibre naturali e poliestere. È 
impreziosita da un delicato ricamo, eseguito 
direttamente nel tessuto, del simbolo “Pani e 
Pesci”; sul retro il ricamo di una croce.

€ 125,00

Art. 3850 CASULA
Casula confezionata con un leggerissimo 
tessuto bianco in fibre naturali e poliestere. È 
impreziosita da un delicato ricamo, eseguito 
direttamente nel tessuto, del simbolo “Cesto 
di pane e pesci e calice”; sul retro il ricamo 
di una croce.

€ 125,00

Art. 3860 CASULA
Casula confezionata con un leggerissimo 
tessuto bianco in fibre naturali e poliestere. È 
impreziosita da un delicato ricamo, eseguito 
direttamente nel tessuto, del simbolo 
“Calice, uva e spighe”; sul retro il ricamo di 
una croce.

€ 125,00

Particolare del retro delle casule
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2318

2394

CASULE ECONOMICHE

Art. 2318 CASULA
Semplice casula economica. Ornata da una 
pregiata passamaneria dorata, uguale sui due lati.

Disponibile nei quattro colori di rito.

Art. 2394 DALMATICA
Dalmatica molto semplice ed economica in tessuto 
poliestere. Ornata di una preziosa passamaneria 
dorata sui due lati. Comprende la stola diaconale.

Disponibile nei quattro colori di rito, in rosa ed 
in viola morello per l’Avvento.

cad. € 94,00

€ 135,00
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xx

3189

2730

2729

Il ricamo di queste casule è eseguito direttamente nel tessuto e si ripete sui due lati

Art. 2730 CASULA
In tessuto leggerissimo. Ricamo in oro di croce stilizzata, spighe 
di grano ed Alfa ed omega. Disponibile nei quattro colori di rito

cad. € 115,00.

Art. 2729 CASULA
In tessuto leggerissimo. Ricamo in oro di croce stilizzata e spighe 
di grano. Disponibile nei quattro colori di rito.

cad. € 110,00

Art. 3189 CASULA
Ricamo sui due lati di croce, spiga di grano e grappolo d’uva. 
Disponibile nei quattro colori di rito.

cad. € 80,00

CASULE ECONOMICHE
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xx

Casule in tessuto leggerissimo e facilmente lavabile.
Presentano ricami sui due lati.

3104

3099

Tutti i prezzi del 
catalogo sono già 
comprensivi di IVA

CASULE ECONOMICHE

Art. 3104 CASULA
Presenta un fine ricamo in oro di 
croce stilizzata sui due lati.  

Disponibile nei quattro colori di rito.

cad. € 58,00

Art. 3099 CASULA
Presenta un fine ricamo in oro di croce stilizzata e 
spighe di grano sui due lati.

Disponibile nei quattro colori di rito.

cad. € 75,00

2070

Art. 2070 CASULA
Ricamo di croce stilizzata

Disponibile nei quattro colori di rito.

cad. € 72,00
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Confezionate in tessuto leggerissimo.
Adatte per l’uso quotidiano considerando l’ottimo rapportotra 
qualità e prezzo. Prodotte artigianalmente in Italia sono ornate di 
un ricamo presente sui due lati. Ogni modello è completo di stola 
e disponibile nei quattro colori di rito.

2071

2072

CASULE ECONOMICHE

Art. 2071 CASULA
Ricamo di croce con grappolo d’uva

Disponibile nei quattro colori di rito.

cad. € 80,00

Art. 2072 CASULA
Ricamo di croce stilizzata

Disponibile nei quattro colori di rito.

cad. € 72,00

72



Il ricamo di queste casule è eseguito
direttamente nel tessuto e si ripete sui due lati

3685

1356

Particolare del retro

CASULE ECONOMICHE

Art. 3685 CASULA
In tessuto poliestere facilmente lavabile, 
con un ricco ricamo con ornato barocco sui 
due lati. Economica ed elegante.

Disponibile nei quattro colori di rito.

cad. € 160,00

Art. 1356 CASULA
I ricami di croci stilizzate e fiori sono presenti su tutta la casula.

Disponibile nei quattro colori di rito.

cad. € 135,00
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CASULE ECONOMICHE
Il ricamo di queste casule è eseguito
direttamente nel tessuto e si ripete sui due lati

xx

1642

1643

1561

Tutti i prezzi del 
catalogo sono già 
comprensivi di IVA

Art. 1561 CASULA
Con crocette e ornati che si ripetono sia sul davanti che sul retro.

Disponibile nei quattro colori di rito.

cad. € 150,00

Art. 1642 CASULA
Proposta nel colore viola
morello per l’Avvento

€ 150,00

Art. 1643 CASULA
Proposta nel colore rosa.

€ 150,00
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Il ricamo di queste casule è eseguito
direttamente nel tessuto e si ripete sui due lati

Art. 2069 CASULA
Confezionata in tessuto leggerissimo. Adatta per 
l’uso quotidiano considerando l’ottimo rapportotra 
qualità e prezzo. Prodotta artigianalmente in Italia è 
ornata di un ricamo presente sui due lati.
Completa di stola

Disponibile nei quattro colori di rito, in rosa e in 
viola morello per l’Avvento.

Prezzo specialissimo:

OFFERTA SPECIALE
Acquistando quattro casule anche
di colori diversi.

QUATTRO CASULE:

2069

Per ordini ed
informazioni contattateci

Tel: 0141 97 51 39

E-mail:
info@gruppoliturgico.com

CASULE ECONOMICHE

cad. € 70,00

cad. € 260,00
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2447

2446

CASULE CON GALLONE
Art. 2447 CASULA
Modello ampio ed originale sia nella confezione che per la comoda scollatura. 
La decorazione, uguale davanti e dietro, è ottenuta con un prezioso gallone

Disponibile nei quattro colori di rito.
cad. € 125,00

Art. 2446 CASULA
Elegante ed economica è ornata sui due lati da un importante gallone dai colori 
che variano a seconda del colore liturgico scelto.

Disponibile nei quattro colori di rito.
cad. € 99,00
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1845

2939

CASULE CON GALLONE
Art. 1845 CASULA
Casula in tessuto poliestere, leggera e facilmente lavabile.
È impreziosita da un importante gallone di ben 16 centimetri presente sui due lati.

Disponibile nei quattro colori di rito.
cad. € 120,00

Art. 2939 CASULA
Confezionata con un elegante tessuto in poliestere, adatto per tutte le stagioni e 
facilmente lavabile. È ornata da un importante gallone di 15 cm, uguale sui due 
lati, profilato da un’elegante passamaneria in oro e lurex.

Disponibile nei quattro colori di rito.
cad. € 120,00
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2938

261

CASULE
Art. 2938 CASULA
Confezionata con un elegante tessuto in 
poliestere adatto per tutte le stagioni e 
facilmente lavabile.
È ornata, davanti e dietro, da un moderno 
gallone di 12 cm profilato da un’elegante 
passamaneria in oro e lurex.

Disponibile nei quattro colori di rito
ed in rosa.

cad. € 130,00

Art. 261 CASULA
Il bordo di cm 8, uguale sui due lati, presenta il ricamo di croci la cui tinta varia 
a seconda del colore liturgico scelto.

Disponibile nei quattro colori di rito.
cad. € 69,00
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Art. 1847 CASULA ROSACEA
In tessuto laminato oro di colore rosaceo.
È arricchita sui due lati da un importante 
gallone di ben 16 centimetri realizzato con 
filati in oro.

Art. 930 CASULA ROSACEA
Colore rosa antico in tessuto laminato oro. 
Lo stolone è di cm 16.

Disponibile nei quattro colori di rito.

3116

CASULE
Art. 3116 CASULA
In leggero tessuto poliestere. È ornata, sui due lati, 
da un originale stolone ottenuto con un importante 
tessuto in broccato oro floreale.

Disponibile nei quattro colori di rito.

cad. € 290,00

cad. € 210,00

cad. € 210,00

930 1847
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Art. 3456 CASULA
Casula mariana in tessuto misto seta, 
viscosa e lino molto morbido e leggero. 
Ricamo sui due lati del monogramma 
mariano. Ricamo di delicati gigli sulla 
parte anteriore e sul colletto. 

cad. € 315,00

xx

Retro casula Art. 3456

3456

CASULE MARIANE

Art. 2761 CASULA
In tessuto misto lana. Presenta un raffinato ed elegante ricamo del 
simbolo mariano ed altri ornati che si ripetono sui due lati.

Art. 1221 CASULA DIPINTA A MANO
Confezionata con tessuto di leggerissima pura lana. Lo stolone anteriore 
presenta una grande e delicata raffigurazione della Madonna con Bambino. 
Completa la decorazione un’ornato barocco con gigli che si ripete sullo 
stolone posteriore. Possibilità di realizzare soggetti a richiesta.

2761

1221

€ 298,00
€ 560,00
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Art. 3733 CASULA
Confezionata con un leggerissimo tessuto bianco in 
fibre naturali e poliestere. Due stoloni, uguali davanti 
e sul retro, sono ricamati con simbolo Mariano e fiori.  

Art. 3812 CASULA
Casula mariana confezionata con un leggerissimo 
tessuto bianco in fibre naturali e poliestere. È 
impreziosita da un importante stolone interamente 
ricamato con filati in seta colorati, argentati e indorati 
presente anche sul retro della casula.

Art. 3811 CASULA
Casula mariana confezionata con un leggerissimo 
tessuto bianco in fibre naturali e poliestere. È 
impreziosita da un importante stolone interamente 
ricamato con filati in seta colorati, argentati e indorati 
presente anche sul retro della casula.

€ 330,00

€ 199,00

€ 199,00

3733

3812

3811

CASULE MARIANE
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Art. 3671 CASULA
confezionata con un leggerissimo tessuto azzurro.
Raffinato ricamo del monogramma mariano in 
diverse tonalità di azzurro e oro sui due lati.

Art. 2731 CASULA
confezionata con un leggerissimo tessuto bianco.
Raffinato ricamo del monogramma mariano in 
diverse tonalità di azzurro e oro su ambo i lati.

Art. 3810 CASULA
casula mariana confezionata con un leggerissimo 
tessuto bianco. Ricamo direttamente nel tessuto di 
Simbolo mariano con giglio e corona reale. Il ricamo 
si ripete sui due lati.

€ 110,00

€ 85,00

€ 85,00

3671

2731 3810

CASULE MARIANE
Art. 2732 CASULA
Confezionata con un leggerissimo tessuto bianco. 
Raffinato ricamo del monogramma mariano in 
diverse tonalità di azzurro e oro su ambo i lati.

cad. € 98,00

2732
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CASULE MARIANE
Art. 3058 CASULA
Bellissima ed originale casula mariana. In 
tessuto serigrafato e con simbolo mariano 
ricamato con filati di seta. 

Art. 3066 STOLA
Stola mariana. In tessuto serigrafato,
con simbolo mariano e crocette ricamate con 
filati di seta. 

Art. 2068 CASULA
In tessuto di lana e lurex realizzato a telaio. 
I ricami, del simbolo mariano e dei fiori, 
uguali sia davanti che dietro, sono eseguiti 
direttamente nel tessuto. Completa di un 
bellissimo stolone con simboli mariani già 
compreso nel prezzo.

Art. 3455 CASULA
Casula mariana confezionata con un tessuto 
leggerissimo e molto morbido. Ricamo di 
monogramma mariano e simbolo del giglio 
che si ripete anche sul retro della casula.

3058

3066

2068 3455

€ 280,00

€ 120,00

€ 285,00

€ 165,00
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Art. 1654 CASULA
In leggero tessuto di pura lana bianca. 
Ricchissimo è l’impianto di ricami barocchi 
presenti sia sul davanti che sul retro. 

3256

3700

1654

€ 485,00

Art. 3700 MITRIA
Adatta alla casula art 3256. I particolari ricami in colore argento 
e azzurro, presenti anche sulle infule, la rendono indicata per le 
solennità mariane. Disponibile nelle misure da 56 a 62.

Particolare del ricamo della casula Art. 3256

CASULE MARIANE

Art. 3256 CASULA
Casula in tessuto misto lana. Un prezioso ed 
elegante ricamo, eseguito con filati in argento 
e azzurro, si ripete sui due lati e sul colletto.

€ 595,00

€ 380,00
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Un prezioso tessuto lampasso è utilizzato per la confezione
di questi paramenti molto eleganti.
Ottimo rapporto qualità prezzo.

1832

1833

1834

SIAMO A VOSTRA
DISPOSIZIONE

dal Lunedì al Venerdì
dalle ore 8.30 alle 12.00
e dalle 14.30 alle 18.00

Tel: 0141 97 51 39 

COORDINATO

Art. 1832 CASULA
Disponibile nei quattro colori di rito. 

Art. 1833 PIVIALE
Di taglio classico, arricchito da 
un prezioso fermaglio ricamato e 
confezionato a mano, da passamaneria 
dorata e frange in oro. Lunghezza 
disponibile cm 150.

Disponibile nei quattro colori di rito. 

Art. 1834 DALMATICA
Con stola diaconale

Disponibile nei quattro colori di rito. 

cad. € 185,00

cad. € 480,00

cad. € 260,00
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3403

3943Molti altri articoli sono visibili sul nostro sito internet: www.gruppoliturgico.com

La pianeta può essere corredata da:
Art. 3404 MANIPOLO	 € 80,00
Art. 3405 BORSA 	 € 120,00
Art. 3406 VELO calice 	 € 70,00

Art. 3943 PIANETA
Prestigiosa pianeta confezionata con un 
fine tessuto lampasso. È interamente 
ornata da una ricca passamaneria 
dorata. Completa di stola Disponibile 
nei quattro colori di rito. 

cad. € 390,00

La pianeta può essere corredata da:

Art. 3991 MANIPOLO 	 € 60,00
Art. 3992 PALLA 	 € 45,00
Art. 3993 BORSA 	 € 110,00
Art. 3994 VELO per calice 	 € 50,00

Art. 3403 PIANETA
Confezionata con un originale tessuto 
jaquard. La particolare tessitura di questo 
tessuto è ottenuta su di un apposito 
telaio per evidenziare i decori dorati, tipo 
arabesque, che si distinguono dal colore 
liturgico scelto.Disponibile nei quattro colori 
di rito ed in rosa. 

cad. € 450,00

PIANETE complete di stola

Per ordini ed
informazioni contattateci

Tel: 0141 97 51 39

E-mail:
info@gruppoliturgico.com
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2499

2242

Molti altri articoli sono visibili sul nostro sito internet: www.gruppoliturgico.com

La pianeta può essere corredata da:

Art. 2704 MANIPOLO 	 € 69,00
Art. 2702 BORSA 	 € 100,00
Art. 2705 VELO calice 	 € 50,00

Art. 2499 PIANETA
Pianeta molto semplice ed elegante.
È ornata da una passamaneria dorata sui 
due lati. Completa di stola. Disponibile 
nei quattro colori di rito.

cad. € 295,00

Art. 2242 PIANETA
Confezionata con un pregiato tessuto 
in lampasso floreale fondo raso. Ottime 
rifiniture con passamanerie dorate.
Disponibile nei quattro colori di rito.

cad. € 490,00

La pianeta può essere corredata da:

Art. 2462 MANIPOLO	 € 95,00
Art. 2464 BORSA	 € 120,00
Art. 2465 VELO calice 	 € 65,00
Art. 2463 PALLA 	 € 75,00

PIANETE complete di stola
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Tutti i prezzi del 
catalogo sono già 
comprensivi di IVA

PIANETE complete di stola

Art. 3187 PIANETA
Prestigiosa pianeta, di stile romano, interamente ricamata con filati in oro. Completa di stola, 
manipolo e velo per il calice riccamente ricamati. Disponibile nei quattro colori di rito.

PIANETE DI STILE ROMANO
Confezionate in un morbido tessuto di raso e seta presentano 
dei ricami eseguiti con filati in oro.
Le pianete vengono irrigidite con uno speciale tessuto e 
interamente foderate con raso del medesimo colore liturgico.

3187

3187 retro

3545

3545 retro

cad. € 980,00

Art. 3545 PIANETA
Ricamo IHS con spighe di grano e 
grappoli d’uva. Completa di stola, 
manipolo e velo per il calice riccamente 
ricamati.
Disponibile nei quattro colori di rito.

cad. € 450,00
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Particolare del retro

3546

3544

Molti altri articoli sono visibili sul nostro sito internet: www.gruppoliturgico.com

PIANETE DI STILE ROMANO
Confezionate in un morbido tessuto di raso e seta presentano dei ricami 
eseguiti con filati in oro.  Le pianete vengono irrigidite con uno speciale 
tessuto e interamente foderate con raso del medesimo colore liturgico.

Art. 3546 PIANETA
Ricamo IHS con volute barocche e foglie di vite. Completa 
di stola, manipolo e velo per il calice riccamente ricamati. 
Disponibile nei quattro colori di rito.

cad. € 460,00

Art. 3544 PIANETA
Pianeta confezionata in un morbido tessuto di raso e seta presenta dei preziosi ricami 
eseguiti con filati in oro.Completa di stola, manipolo, velo per il calice e borsa. Disponibile 
nei quattro colori di rito.

cad. € 560,00

PIANETE complete di stola

Tutti i prezzi del 
catalogo sono già 
comprensivi di IVA

89



PIANETE complete di stola
Molti altri articoli sono visibili sul nostro sito internet: www.gruppoliturgico.com

Art. 723 PIANETA
Pianeta molto elegante, con importanti ricami di stile 
barocco ottenuti con filati pregiati. Completa di stola.
Disponibile nei quattro colori di rito.

723

723 retrocad. € 550,00

La pianeta può essere corredata da:

Art. 3407 MANIPOLO 	 € 80,00
Art. 3408 BORSA 	 € 130,00
Art. 3409 VELO calice 	 € 85,00

Art. 1571 PIANETA
Pianeta confezionata in tessuto broccato floreale. Presenta una ricca passamaneria ornamentale.
Completa di stola. Disponibile nei quattro colori di rito.

cad. € 595,00

1571

Tutti i prezzi del 
catalogo sono già 
comprensivi di IVA
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Tutti i prezzi del 
catalogo sono già 
comprensivi di IVA

Art. 3472 PIVIALE
Piviale in tessuto satinato tipo raso di alta 
qualità, leggermente lucido è molto morbido 
e leggero. Presenta ricamo di croci sui due 
fascioni e sullo scudo. Disponibile nel colore 
bianco. Lunghezza standard cm 145.

€ 380,00

€ 340,00

PIVIALI completi di stola

Art. 3473 PIVIALE
Piviale in tessuto poliestere. I 
ricami sono eseguiti su di un 
tessuto di raso di alta qualità e 
raffigurano fiori, spighe di grano 
e grappoli d’uva. Sul retro, nello 
scudo, una grande croce con 
simbolo IHS in rilievo. Disponibile 
nel colore bianco. Lunghezza 
standard cm 145.
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PIVIALI completi di stola

Art 3648 PIVIALE
con ricchissimi ricami in filato oro presenti 
sul davanti e, in forma particolare, sullo 
scudo. Disponibile nei colori bianco e  viola. 
A richiesta anche negli altri colori di rito. 

Lunghezza cm 145 (o su richiesta).

Art. 2701 PIVIALE
Piviale in leggero tessuto tinta bianco 

avorio. Prestigiosi sono i ricchi ricami, 
eseguiti su velluto cremisi, dei due 
stoloni sul davanti e del simbolo IHS 
sullo scudo. 

Lunghezza cm 145 (o su richiesta).

3648

2701

cad. € 590,00

cad. € 720,00
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743

1776

1777

Art. 1777 PIVIALE
In tessuto poliestere Realizzato a telaio presenta ricami 
di ornati e crocette eseguite direttamente nel tessuto. 
Disponibile in tutti i colori di rito

cad. € 275,00

Art. 743 PIVIALE
Confezionato in tessuto poliestere. È ornato 
da un prezioso gallone in tinta con il colore 
liturgico scelto. Passamaneria dorata e 
frangia ornamentale. La stola è compresa
Disponibile in tutti i colori di rito.

cad. € 260,00

Art. 1776 VELO OMERALE
Identico tessuto e gallone del piviale. Misura 
cm 255 x 58. Specificare il colore di rito scelto

cad. € 80,00

PIVIALI completi di stola

Gli articoli 743 e 1777 sono disponibili
 nelle seguenti lunghezze:
cm 135 140 145 150 155.
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PIVIALI

Art. 248 PIVIALE
Confezionato in tessuto di pura lana. 
Ricamo di fiori e volute dorate, con 
tinte che variano a seconda del colore 
liturgico scelto.

Disponibile nei colori: viola, verde, 
rosso.

Art. 249 PIVIALE
Ricami barocchi di croce, fiori e 
ornati si sviluppano su tutta la sua 
lunghezza e sul cappuccio.

Disponibile in tutti i colori di rito.

Art. 497 PIVIALE
I ricami sono eseguiti direttamente 
nel tessuto, con filati di seta e oro.
Rifiniture con passamaneria e frange.

Disponibile nel colore viola.
La stola è già compresa.

Art. 232 VELO OMERALE
Relativo al piviale Art. 248. Lunghezza  
cm. 245, larghezza cm. 50.

Art. 226 VELO OMERALE
Relativo al piviale Art. 249. Lunghezza
cm. 245, larghezza cm. 50.

PREZZI SPECIALI
PER FINE SERIE

497

248

232

226 249

€ 195,00

€ 160,00

cad. € 399,00 cad. € 399,00 cad. € 340,00

Tutti i prezzi del 
catalogo sono già 
comprensivi di IVA
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disponibili nelle seguenti lunghezze:
cm 135 140 145 150 155.

PIVIALI

Art. 2949 PIVIALE
Piviale confezionato con un leggero tessuto 
in pura lana. È ornato sui lati e sullo scudo 
da un prezioso inserto di tessuto lampasso.
Completo di stola.
Disponibile nei colori bianco e viola.

cad. € 390,00

2949

744

Art. 744 PIVIALE
Confezionato con un sontuoso tessuto 
barocco antico. Rifinito con frangia dorata è 
già completo di stola. Disponibile nei colori:
bianco-oro - viola -oro

cad. € 570,00
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3856

3857

3854

3858

3855

VELI OMERALI
Confezionati con tessuto di ottima qualità. Presentano 
ricami eseguiti con filati dorati. Ganci metallici e tasche 
interne.  Misurano cm 270 x 54 

Art. 3854
Con ricamo anche sull’orlo

Art. 3855- 3856 - 3857 - 3858

VELI OMERALI

cad. € 145,00

€ 180,00

Per ordini ed
informazioni contattateci

Tel: 0141 97 51 39

E-mail:
info@gruppoliturgico.com
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Art. 3477 STOLA
Stola ricamata a telaio 50% lana e 50% poliestere. Ricamo di croce con spighe e grappoli d’uva.
Il tessuto di base è ornato da un intercalare di linee ricamate in tonalità con la tinta scelta. 

Disponibile nei quattro colori di rito.

STOLE TESSUTE A MANO
3477

31013103

cad. € 280,00

Art. 3101 STOLA
Stola interamente tessuta a mano in 
lana 62% acrilico 27% e poliestere 
11%. Semplice ornamento ottenuto 
con filati di pregio.

Disponibile nei quattro colori di rito.

cad. € 95,00

Art. 3103 STOLA
Importante stola interamente tessuta a 
mano. Lana 62%, acrilico e poliestere 
38%. Con un moderno ricamo di croce 
che si sviluppa in tutta la lunghezza. 
Molto elegante e di grande effetto. 

Disponibile nei quattro colori di rito.

cad. € 270,00
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STOLE TESSUTE A MANO

Art. 3898 STOLA
Tessuta e ricamata su telaio a mano 62% lana e 38% poliestere. Ricamo di croce stilizzata.
Il tessuto di base è ornato da un intercalare di linee ricamate in tonalità con la tinta scelta.
Disponibile nei quattro colori di rito.

cad. € 230,00

Art. 3899 STOLA
Tessuta e ricamata su telaio a mano 50% lana e 50% poliestere. Delicato ricamo di croce stilizzata 
con pani e pesci. Il tessuto di base è ornato da un intercalare di linee ricamate in tonalità con la 
tinta scelta. Disponibile nei quattro colori di rito.

cad. € 245,00

3898

3899
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xxxx

STOLE TESSUTE A MANO

Art. 3476 STOLA
Stola ricamata a telaio 50% lana e 50% poliestere. Ricamo di croce stilizzata. Il tessuto di base è 
ornato da un intercalare di linee ricamate in tonalità con la tinta scelta. 

Disponibile nei quattro colori di rito. cad. € 270,00

Art. 3102 STOLA
Importante stola interamente tessuta a mano. Lana 62%, acrilico e poliestere 38%. Con ricamo 
tipo intarsio di croci molto originale e di grande effetto.

Disponibile nei quattro colori di rito. cad. € 260,00

3476

3102
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Art. 17 STOLA
Ricamo barocco con simbolo Agnello eseguito con filati in oro 
e seta. Frangia ornamentale dorata.

Disponibile nei quattro colori di rito.

Art. 1862 STOLA
Di stile romano. Ricco modello in tessuto 
lampasso, con crocetta dorata ornamentale.

Disponibile nei quattro colori di rito.

Art. 1864 CAMICE
In tessuto terital cotone. Leggerissimo e 
molto pratico. Ornamento disponibile nei 
colori rosso, verde viola e grigio neutro.

Art. 3574 STOLA
Bellissima e importante stola ricamata con filati in oro su di un originale 
tessuto in velluto di cotone di alta qualità. Frangia dorata ornamentale.

Disponibile nei quattro colori di rito.

1862

1862

17
1864

3574

STOLE IN STILE ROMANO

cad. € 95,00

cad. € 129,00

cad. € 240,00

cad. € 295,00
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Art. 3573 STOLA
Importante stola interamente ricamata 
con filati dorati di ornati barocchi.
Ricca frangia e ottime finiture.

Disponibile nei quattro colori di rito.

Art. 3675 STOLA
Stile romano ricamata con filati in oro.

Disponibile nei quattro colori di rito.

Art. 3674 STOLA
Importante stola interamente ricamata con filati dorati di 
ornati barocchi. Ricca frangia e ottime finiture.

Disponibile nei quattro colori di rito.

3573 3675

3674

Tutti i prezzi del 
catalogo sono già 
comprensivi di IVA

cad. € 190,00

cad. € 90,00

cad. € 190,00

STOLE STILE ROMANO
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Art. 3474 STOLA
Il prezioso ricamo è eseguito 
con filati in oro ed argento. 
Simbolo IHS in rilievo con 
spighe di grano, fiori e grappolo 
d’uva. Ricca frangia dorata 
ornamentale.

Disponibile nei quattro
colori di rito.

Art 3185 STOLA
Importante stola interamente ricamata con filati dorati di 
ornati barocchi. Ricca frangia e ottime finiture.

Disponibile nei quattro colori di rito.

Art 3816 STOLA
Importante stola interamente ricamata 
con filati dorati di ornati barocchi.

Disponibile nel colore bianco.

Art. 3572 STOLA
Stola interamente ricamata con filati 
dorati e colorati di ornati barocchi.
Ricca frangia e ottime finiture.

Disponibile nei quattro colori di rito.

3572 3474

3185

3816

3185

cad. € 185,00

cad. € 135,00

cad. € 160,00

cad. € 175,00

STOLE IN STILE ROMANO
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2666
138

24

3068

Art. 2666 STOLA
Preziosa stola con ricamo di ornati 
barocchi e simbolo IHS in rilievo.

Disponibile nei quattro colori di rito.

Art. 3068 STOLA
Stola semplice, presenta il ricamo di 
due croci stilizzate.

Disponibile nei quattro colori di rito.

Art. 24 STOLA
Un ricco ricamo di uva, foglie di vite e 
spighe di grano. 

Disponibile nei quattro colori di rito.

Art. 138 STOLA
Un fine ricamo in oro di volute barocche 
e fiori, rendono questo articolo di 
estrema eleganza.

Disponibile nei quattro colori di rito.

STOLE

cad. € 120,00

cad. € 95,00

cad. € 66,00

cad. € 120,00
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Art. 219 STOLA
Ornata con ricami di alta qualità 
eseguiti con impiego di filati di 
oro e seta. Raffigurazione della 
Crocifissione e Resurrezione in stile 
icona bizantina. Disponibile nei 
colori bianco e rosso.

cad. € 150,00

Art. 3818 STOLA
Stola con ricamo di San Charbel, 
eseguito a telaio, dalle delicate 
sfumature di colore.	 € 100,00

Art. 3681 STOLA
Ricchissima con ricamo dei Santi 
Pietro e Paolo, eseguito a telaio, 
dalle delicate sfumature di colore. 
Ornati barocchi in filato dorato.

cad. € 140,00

36813818

219

2075
3073

STOLE

Art. 2075 STOLA
ricamo di croce stilizzata, grappoli d’uva e 
spighe di grano.
Disponibile nei colori di rito.

cad. € 57,00

Art. 3073 STOLA 
con ricamo di croce stilizzata.
Disponibile nei colori di rito.

cad. € 46,00
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STOLE MARIANE

3066249636803897

3822 2886 1169 1784

Art. 3897 STOLA
Interamente tessuta con telaio 
a mano è composta da 62% di 
lana e 38% di poliestere. Delicati 
ricami in rilievo di simbolo Mari-
ano e di gigli.

€ 245,00

Sia il tessuto che il ricamo 
sono eseguiti con lavorazione 
artigianale a telaio.

€ 140,00

Art. 3066 STOLA
Bellissima ed originale stola 
mariana. In tessuto serigrafato, 
con simbolo mariano e crocette 
ricamate con filati di seta.

€ 120,00

Art. 3680 STOLA
bellissima stola adatta per le 
solennità mariane con ricchi 
ricami in filato oro, argento e 
azzurro. 

€ 85,00

Art. 2496 STOLA
Con ricami mariani. Da un lato la 
scritta Ave Maria dall’altra ricamo 
di gigli.

€ 52,00

Art. 3822 STOLA
Ricami di Maria che scioglie i nodi 
e simbolo Mariano.

Art. 2886 STOLA
Ricamo del monogramma
Mariano con gigli e ornati.

Art. 1169 STOLA
Stola mariana. Ricami eseguiti a 
telaio.

Art.1784 STOLA
Con ricamo Vergine di Lourdes 
e S. Bernardetta. 

€  165,00

€  140,00

€ 165,00
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STOLE

3840

3842

3841

3843

Art. 3840 STOLA
Semplice stola molto economica.
Ricamo di croce stilizzata.

Disponibile nei quattro colori di rito.

Art. 3842 STOLA
Semplice stola molto economica.
Ricamo di croce.

Disponibile nei quattro colori di rito.

Art. 3841 STOLA
Semplice stola molto economica.
Ricamo di croce.

Disponibile nei quattro colori di rito.

Art. 3843 STOLA
Un delicato ricamo di croce stilizzata, 
grappoli d’uva e spighe di grano.

Disponibile nei quattro colori di rito.

cad. € 25,00

cad. € 25,00

cad. € 25,00

cad. € 25,00

STOLE RICAMATE ECONOMICHE
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Art. 2885 STOLA
Ricamo di calice, spighe di
grano, uva e ornamenti

Art. 2826 STOLA
Con raffigurazione di Gesù
Risorto e simbolo dell’Agnello.

Art. 3823 STOLA
Ricamo di croce, spighe di 
grano e grappolo d’uva.
Lunghezza cm 130.

Art. 1167 STOLA
Ricchissimo ricamo ottenuto
con lavorazione a telaio.

Art. 1566 STOLA
In tessuto misto lino.

Art. 2874 STOLA
Interamente tessuta a telaio ornata 
da strasse e cabochon colorati.

Disponibile nei quattro colori di rito.

Art. 2887 STOLA
Semplice e delicata stola interamente 
eseguita a telaio. Il tessuto è 
completamente operato con ricami 
di croci a rilievo, alcune di queste 
vengono completate da filato in 
tinta con il colore liturgico scelto. 
Disponibile nei quattro colori di rito.

2874 2887

2885 2826 3823 1167 1566

cad. € 165,00

cad. € 145,00

cad. € 145,00

cad. € 160,00 cad. € 130,00 cad. € 140,00 cad. € 140,00

STOLE CON RICAMI A TELAIO

107



 
Il ricamo è eseguito direttamente nel tessuto. Hanno una lunghezza di cm. 130. 

Art. 908 STOLA
Ricami di crocette in oro, disponibile 
negli accoppiamenti fra i colori 
bianco/rosso o verde/viola.

Art. 2467 STOLA
Su di un lato è presente il 
ricamo di una croce sull’altro 
spighe di grano e uva.

Art. 1309 STOLA
Delicato ricamo di croce con spiga 
di grano e uva, disponibile nel 
colore bianco/rosso.

Art. 2472 STOLA
Tessuto lana e lamè oro. 
Ricami eseguiti a telaio di 
spiga e grappolo d’uva.

Art. 1308 STOLA
Ricco ricamo di Pax con spiga 
di grano stilizzata, disponibile 
nel colore bianco/rosso.

Art. 3501 STOLA
Tessuto di lana e seta ottenuto 
con un particolare procedimento 
artigianale a telaio. 

Art. 517 STOLA
Ricco ricamo di Pax con grappoli 
d’uva, disponibile negli accoppiamenti 
fra i colori bianco/rosso o verde/viola.

Art. 1786 STOLA
A tre fasce bicolore ornata 
con un gallone

STOLE BICOLORE CON RICAMI ESEGUITI ARTIGIANALMENTE A TELAIO
I colori sono accoppiati con bianco e rosso o verde e viola

908

1309

2467

2472 3501
1786

1308 517

cad. € 70,00

cad. € 85,00 cad. € 96,00 cad. € 99,00 cad. € 70,00

€ 125,00 € 125,00 cad. € 115,00

STOLE BICOLORE
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Disponibili anche bicolore, consultare il sito internet
www.gruppoliturgico.com

Art. 3054 STOLA
stola diaconale ornata dal ricamo 
di una croce stilizzata.
È disponibile nei colori di rito.

Art. 3055 STOLA
stola diaconale con delicati ricami 
di croce, grappoli d’uva e spighe di 
grano.
È disponibile nei colori di rito.

Art. 3845 STOLA
confezionata con un tessuto di lana 
e seta ottenuto con procedimento 
artigianale a telaio.
È disponibile nei colori di rito.

Art. 2134 STOLA
Presenta un’alternanza di crocette e 
ornati ricamati a telaio direttamente 
nel tessuto.
È disponibile nei colori di rito.

Art. 438 STOLA
Con due diversi ricami. 
Su di un lato una croce con spighe di 
grano sull’altro un elaborato intreccio di 
spighe di grano e grappoli d’uva.

È disponibile nei colori di rito. 

Art. 473 STOLA
Con moderno ricamo di una croce stilizzata. È disponibile nei colori di rito. 

Art. 3728 STOLA MARIANA
Stola in tessuto bianco con ricamo in 
filato di seta del monogramma mariano 
e di corona regale. Il ricamo di ripete sui 
due lati.

473

438

3728

438

3054 3055

3845

2134

cad. € 49,00 cad. € 62,00 cad. € 55,00 cad. € 85,00

cad. € 85,00

€ 85,00

cad. € 120,00

STOLE DIACONO
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Art. 3511 DALMATICA
Confezionata in tessuto leggerissimo. 
Molto adatta per l’uso quotidiano, realizzata 
artigianalmente in Italia presenta un ricamo 
ornamentale uguale sia davanti che sul retro. 
Completa di stola diaconale.

È disponibile nei colori di rito, in rosa e viola 
morello per l’avvento. 

Art. 2394 DALMATICA
Molto semplice ed economica.
Ornata di preziosa passamaneria dorata.
Comprende la stola diaconale.

È disponibile nei colori di rito, in rosa e 
viola morello per l’avvento. 

3511

DALMATICHE - complete di stola

cad. € 135,00

cad. € 88,00

2394
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Art. 3188 DALMATICA
Il ricamo di crocette e ornati 
è eseguito direttamente nel 
tessuto e si ripeta sui due lati. 
Comprende la stola diaconale.

È disponibile nei colori di rito. 

Art. 2900 DALMATICA
Confezionata con un importante tessuto di lana e seta.
La parte ornamentale, tessuta direttamente nel tessuto, è 
composta da un fitto intercalare di linee dorate che, dopo aver 
decorata la parte centrale, va a mano a mano diradandosi.
Completa di stola diaconale.

È disponibile nei colori di rito. 

3188

cad. € 275,00

cad. € 160,00

2900

DALMATICHE - complete di stola
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Art. 1834 DALMATICA
Prezioso tessuto lampasso è utilizzato per la confezione di 
questa dalmatica di taglio classico.  Interamente profilata di 
passamaneria dorata. Comprende la stola diaconale.

È disponibile nei colori di rito. 

Art. 2317 DALMATICA
Di stile tradizionale confezionata con un pregiato tessuto 
in lampasso floreale fondo raso. Ottime rifiniture con 
passamanerie dorate. Completa di stola diaconale.

È disponibile nei colori di rito. 

Art. 3119 DALMATICA
Confezionata in tessuto poliestere . È ornata, davanti e dietro, 
da un moderno gallone di 8 cm profilato da un’elegante 
passamaneria in oro e lurex.Comprende la stola diaconale.

È disponibile nei colori di rito. 

2317

3119
1834

DALMATICHE - complete di stola

cad. € 460,00

cad. € 150,00 cad. € 260,00
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In puro lino. Completi di: purificatoio, manutergio, corporale e palla.

Art. 1326 Confezionato in puro lino con simbolo eucaristico 
ricamato. Composto da 5 pezzi: amitto, purificatoio, manutergio, 
corporale e palla.

Art. 2681 servizio in puro lino con ricami. Composto da 4 
pezzi: purificatoio, manutergio, corporale e palla.

Art. 3448 Servizio  in puro lino con ricami di simboli mariani. 
Composto da 4 pezzi: purificatoio, manutergio, corporale e 
palla.

Art. 2677 servizio in puro lino con ricami in filato oro. 
Composto da 4 pezzi: purificatoio, manutergio, corporale e 
palla.

Art. 3682 servizio in puro lino con ricami in filato oro. 
Composto da 4 pezzi: purificatoio, manutergio, corporale e 
palla.

Art. 3434 servizio in puro lino con ricami in filato oro. 
Composto da 4 pezzi: purificatoio, manutergio, corporale e 
palla.

1326
2677

3682
2681

3448 3434

Compreso di 
amitto

€ 52,00 € 45,00

€ 45,00 € 65,00

€ 50,00 € 80,00

SERVIZI SANTA MESSA
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In cotone. Completi di: purificatoio, manutergio, corporale e palla.

Art. 3481 Servizio in cotone. Composto da palla per calice, 
corporale, purificatoio e manutergio.

Art. 3483 Servizio in cotone. Composto da palla per calice, 
corporale, purificatoio e manutergio.

Art. 3485 Servizio in cotone. Composto da palla per calice, 
corporale, purificatoio e manutergio.

Art. 3482  Servizio in cotone. Composto da palla per calice, 
corporale, purificatoio e manutergio.

Art. 3484 Servizio in cotone. Composto da palla per calice, 
corporale, purificatoio e manutergio.

Art. 3480 Servizio in cotone. Composto da palla per calice, 
corporale, purificatoio e manutergio.

3481 3482

3483

3485

3484

3480

€ 40,00

€ 40,00

€ 40,00

€ 40,00

€ 40,00

€ 40,00

SERVIZI SANTA MESSA
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In tessuto poliestere anti macchia. Dimensioni cm 300 x 165.
Può essere confezionata anche con misure a richiesta.

Art. 3304 TOVAGLIA
Con ricco ricamo di calice, grappoli 
d’uva e foglie di vite.
In tessuto poliestere anti macchia.

Dimensioni cm 300 x 165 

Può essere confezionata anche con 
misure a richiesta.

€ 230,00

Art. 3301 TOVAGLIA
Riccamente ricamata con simbolo 
mariano e gigli.
In tessuto poliestere anti macchia.

Dimensioni cm 300 x 165 

Può essere confezionata anche con 
misure a richiesta.

€ 250,00

Art. 3300 TOVAGLIA
Con fine ricamo di simbolo IHS e 
spighe di grano stilizzate.
In tessuto poliestere anti macchia. 

Dimensioni cm 300 x 165 

Può essere confezionata anche con 
misure a richiesta.

€ 250,00

Art. 3302 TOVAGLIA
Tovaglia d’altare con ricamo di 
croce, simbolo IHS, grappoli 
d’uva e spighe di grano. In tessuto 
poliestere anti macchia. 
Dimensioni cm 300 x 165

Può essere confezionata anche con 
misure a richiesta.

€ 260,00

TOVAGLIE D’ALTARE

3302

3300

3301

3304
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In tessuto poliestere anti macchia. Dimensioni cm 300 x 165.
Può essere confezionata anche con misure a richiesta.

Art. 3524 TOVAGLIA
Con ricchissimo ricamo di fiori e 
simbolo mariano.
In tessuto poliestere anti macchia.

Dimensioni cm 300 x 165

Può essere confezionata anche con 
misure a richiesta.

3524

Art. 3303 TOVAGLIA
Decorata con croce, fiori e spighe 
di grano. In tessuto poliestere anti 
macchia.

Dimensioni cm 300 x 165 

Può essere confezionata anche con 
misure a richiesta.

3303

Art. 3298 TOVAGLIA
Con ricamo in filato dorato di 
IHS e ornati barocchi. In tessuto 
poliestere anti macchia.

Dimensioni cm 300 x 165 

Può essere confezionata anche con 
misure a richiesta.

3298

Art. 3418 TOVAGLIA
Con ricchissimo ricamo di simboli 
mariani e fiori in filato bianco.
In tessuto poliestere anti macchia.

Dimensioni cm 300 x 165

Può essere confezionata anche con 
misure a richiesta.

3418

€ 245,00

€ 210,00

€ 210,00

€ 260,00

TOVAGLIE D’ALTARE
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Balze per tovaglie. Sono prodotte, a telaio con procedimento artigianale. Prezzi il metro lineare.

Art. 1310 BALZA RICAMATA
Pizzo in tessuto misto lino. Un delicato ricamo ad intaglio di croce, spighe di grano, simboli eucaristici ed ornati.  
Altezza cm. 13. Disponibile nei colori di rito.  Prezzo il metro lineare.

Art. 3214 BALZA RICAMATA
balza ricamata per altare con ricamo in filati colorati ed oro. Ideale per la realizzazione di tovaglie d’altare.
Altezza cm 19.  Disponibile nei colori di rito.  Prezzo il metro lineare.

Art. 3487 BALZA RICAMATA
balza ricamata per altare con ricamo in filati colorati ed oro. Ideale per la realizzazione di tovaglie d’altare.
Altezza cm 26. Disponibile nei colori di rito.  Prezzo il metro lineare.

Art. 3486 BALZA RICAMATA
Balza ricamata per altare con ricamo in filati colorati ed oro. Ideale per la realizzazione di tovaglie d’altare.
Altezza cm 17. Disponibile nei colori di rito.  Prezzo il metro lineare.

Art. 3523 BALZA RICAMATA
Balza ricamata per altare con ricamo in filati colorati ed oro di simboli mariani. Ideale per la realizzazione di tovaglie d’altare.
Altezza cm 19. Prezzo il metro lineare

€ 39,00

€ 49,00

€ 49,00

€ 40,00

€ 43,00

BALZE
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Pizzi per tovaglie. Sono prodotti, a telaio con procedimento artigianale. Prezzi il metro lineare.

Art. 2916 PIZZO
ottenuto a telaio con filati in oro e lurex.
Altezza cm 16. prezzo il metro lineare

Art. 958 PIZZO
in tessuto misto lino.  Ricami di tralci e grappoli d’uva.
Altezza cm 28 prezzo il metro lineare

Art. 1664 PIZZO
Pizzo in organza con ricamo floreale. 
Altezza cm 40. prezzo il metro lineare

Art. 1662 PIZZO
Pizzo in organza con ricamo floreale. 
Altezza cm 20. 
prezzo il metro lineare

Art. 959 PIZZO in tessuto misto lino.
Ricami, in filati oro e seta, di Simboli Mariani. 
altezza cm. 20. prezzo il metro lineare

Art. 1068 PIZZO in tessuto misto lino.
Ricamo in oro di spighe e grappoli d’uva
altezza cm. 13. prezzo il metro lineare

Art. 1070 PIZZO in tessuto misto lino.
Con delicati ricami, in filati oro e seta, di Simboli 
Mariani. Altezza cm 20. prezzo il metro lineare

Art. 960 PIZZO
Pregiato pizzo in organza con prezioso ricamo ad 
intaglio di simboli eucaristici. altezza cm 22.
 prezzo il metro lineare

€ 21,00 € 20,00

€ 20,00 € 13,50

€ 53,00 € 22,00

€ 20,00 € 30,00

PIZZI
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La nostra linea di abbigliamento presenta solo capi di alta qualità. I tessuti 
usati per la confezione, quali la pura lana vergine ed il cotone, sono tutti di 
pregio e resistono nel tempo anche a lavaggi frequenti. Per questo motivo 
ottimo è il rapporto tra qualità e prezzo.

CAMICIE IN PURO COTONE 100%

MAGLIETTE IN PURO COTONE 100%

Art. 156 VESTE TALARE modello romano
Accurata confezione sartoriale in pura lana vergine.
Disponibile nelle taglie dalla 46 alla 60 e nella 
lunghezza
desiderata. Per l’ordine è necessario indicare
la taglia e la lunghezza. È possibile anche la confezione
su misura, richiedere informazioni.

Art. 156/ESTIVO
in leggerissimo tessuto fresco di lana

Art. 1789 CAMICIA FIL A FIL
Tutto il confort di un articolo di alta qualità ad
un prezzo decisamente accessibile. Il tessuto
in puro cotone 100% è adatto per i lavaggi
frequenti. Finiture sartoriali. Disponibile nei
colori: grigio medio e azzurro.
Taglie dalla 38 alla 48.

Art. 2142 MAGLIETTA a maniche lunghe e corte.
Confortevole in puro cotone. E’ adatta sia per la stagione estiva che per la 
mezza stagione nella versione con maniche lunghe. Disponibile nei colori 
grigio chiaro e nero. Taglie dalla S alla XXXL.

Art. 2142/B con manica lunga
Art. 2142/A con manica corta

Art. 809 CAMICIA
n cotone 100% con manica lunga, taschino
ed abbottonatura nascosta.
Colletto tipo clergyman. Colori disponibili:
nero, blu scuro, grigio chiaro e grigio
antracite. Molto resistenti ai frequenti 
lavaggi. Taglie dalla 38 alla 48.

Art. 2347 CAMICIA PER TALARE
In cotone 100%. Manica lunga.
Taglie dalla 38 alla 48.

Art. 2875 CAMICIA
prestigiosa camicia in puro cotone 
piquet. Manica lunga. Colore disponibile 
azzurro. Taglie dalla 38 alla 48.

Art. 156/MP
in tessuto medio peso in pura lana vergine

156
1789

809

2347

2875

2142

Per ordini ed
informazioni contattateci

Tel: 0141 97 51 39

E-mail:
info@gruppoliturgico.com

€ 49,50

€ 46,00

€ 47,00

€ 52,00

€ 525,00

€ 32,00
€ 30,00

€ 525,00

ABBIGLIAMENTO
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Art. 1525 FASCIA PER SACERDOTE-VESCOVO
In tessuto misto seta. Altezza cm. 13. Specificare la misura della 
circonferenza desiderata 

Art. 1526/A ZUCCHETTO in tessuto di pura seta colore 
viola solferino. Misure da cm. 55 a 62.  

Art. 1526/B ZUCCHETTO in tessuto di pura lana colore 
nero. Misure da cm. 55 a 62.   

Art. 1527 TRICORNO con fiocco
Misure da cm. 55 a 62.

Art. 1528 MOZZETTA In tessuto di pura lana.
Specificare nella richiesta la misura del collo 

Art. 2876 PETTORINA CLERGY
in tessuto misto cotone. Colore nero. 
Taglie disponibili dalla 38 alla 48.

Art. 811 MAGLIONCINO
in misto lana di medio peso, adatto sia sotto 
la giacca che da solo nella mezza stagione. 
Disponibile nei colori nero e grigio.
Taglie disponibili dalla S alla XXXL.

Art. 812 CARDIGAN
Tipo giacca con chiusura lampo. Un elegante 
cardigan lavorato a maglia rasata. Confezionato 
con un filato di gran peso, che lo rende adatto ai 
rigori della stagione fredda può essere indossato 
al posto della giacca. È disponibile in nero, blu 
scuro e grigio.
Taglie disponibili dalla S alla XXXL.

Art. 813 PULLOVER
In pura lana vergine 100% lavorazione a maglia 
rasata. Con manica lunga e scollo a giro. Il 
modello è disponibile nei colori nero, blu scuro 
e grigio antracite.
Taglie disponibili dalla S alla XXXL.

Art. 155 GILÈT
Senza maniche in pura lana vergine. Colore grigio. 
Taglie disponibili dalla S alla XXXL.

Art. 1787 MAGLIONE IN PILE
Caldissimo per la stagione invernale. Chiusura a 
zip su tutta la lunghezza. Disponibile nei colori 
nero e grigio.
Taglie disponibili dalla S alla XXXL.

VI RICORDIAMO DI INDICARE NELL’ORDINE
LA TAGLIA E IL COLORE DESIDERATO

ARTICOLI DISPONIBILI NEI COLORI ROSSO SOLFERINO
OPPURE NERO DA SPECIFICARE NELLA RICHIESTA.

2876 811

812 813

155
1787

1526 A
1526 B

1527

1525 1528

€ 29,00

€ 70,00

€ 92,00

€ 58,00

€ 55,00

€ 59,00

€ 180,00

€ 44,00

€ 28,00

€ 59,00

€ 220,00

ABBIGLIAMENTO

120



BALDACCHINI

Art. 3285 BALDACCHINO
Meraviglioso baldacchino ricamato sui quattro lati. Su 
ognuno di questi è presente un simbolo liturgico e angioletti 
ornamentali. Nel cielo una grandiosa colomba con raggiera.
Il prezzo non comprende le aste acquistabili a parte. 
Disponibile in tre diverse misure:

cm. 130 x 160:  	 € 2.330,00
cm. 160 x 200: 	 € 2.900,00
cm. 160 x 250: 	 € 3.400,00

Art. 3283 BALDACCHINO
Ricamato sui quattro lati. Su ognuno di questi è presente 
un simbolo diverso. Nel cielo una grandiosa colomba con 
raggiera. Il prezzo non comprende le aste acquistabili
a parte. Disponibile in tre diverse misure:

cm. 130 x 160: 	 € 1.800,00
cm. 160 x 200: 	 € 2.250,00
cm. 160 x 250:	 € 2.700,00

Art. 3286 BALDACCHINO
meraviglioso baldacchino ricamato sui quattro lati. Su 
ognuno di questi è presente un simbolo liturgico. Nel cielo 
una grandiosa colomba con raggiera. Disponibile in tre 
diverse misure.

Il prezzo non comprende le aste acquistabili separatamente.

cm. 130 x 160: 	 € 2.500,00
cm. 160 x 200: 	 € 3.100,00
cm. 160 x 250:	 € 3.750,00

Art. 3440 ASTE IN LEGNO
divisibili in due parti. Sono complete di pomoli dorati
con crocetta in ottone dorato e ganci per il fissaggio. 
Disponibili in legno chiaro o scuro a scelta.

cad. € 240,00

3285

3283

3286

Tutti i prezzi del 
catalogo sono già 
comprensivi di IVA
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BALDACCHINI
Art. 1388 BALDACCHINO
Con ricami di ornati barocchi e simboli eucaristici (calice 
con ostia, agnello) sono ottenuti con filati di qualità 
in oro e seta, rifiniture con passamaneria e frange di 
pregio. Può essere usato solo con le aste, oppure con 
il telaio in alluminio rigido completo di quattro aste. 
Dimensioni cm. 240 x 180. Escluso il telaio e le aste:

Art. 897 BALDACCHINO
I ricchi ricami di ornati barocchi, fiori e 
simboli Eucaristici sono ottenuti con filati 
di alta qualità in oro e seta.  Rifiniture con 
passamaneria e frange dorate di pregio. 
Dimensioni cm 240 x 180. Escluso il telaio 
e le aste:

Art. 3478 OMBRELLO
Interamente ricamato. Presenta una 
graziosa passamaneria e la frangia dorata. 
Telaio in legno artigianale. Diametro cm 
100:

Art. 3479 OMBRELLO
Interamente ricamato. Presenta una graziosa 
passamaneria e la frangia dorata. Telaio in 
legno artigianale. Diametro cm 100:

Art. 2170 OMBRELLO
Confezionato con un prezioso tessuto lampasso è 
interamente ornato da una preziosa e alta fragia dorata 
e completato da passamaneria di pregio. Telaio in 
legno artigianale. Diametro cm 100:

Art. 1417 TELAIO
già completo di 4 aste:

Art. 1417 TELAIO
già completo di 4 aste:

Art. 1342
ASTA IN METALLO CROMATO
Diametro cm 3,2 lunghezza cm. 240,
smontabile in due pezzi

Art. 1342
ASTA IN METALLO CROMATO
Diametro cm 3,2 lunghezza cm. 240,
smontabile in due pezzi

OMBRELLI

1388

897

2170

34793478

€ 1.690,00

€ 1.890,00

€ 1.280,00 € 1.362,00

€ 1.362,00

€ 980,00

€ 980,00

cad. € 155,00

cad. € 155,00

122



COPRILEGGIO RICAMATI
Adattabili a qualunque leggio.  Misurano cm. 240 di lunghezza e cm. 50 di larghezza.

Rifiniti da passamaneria e da frange in oro.

COPRILEGGIO RICAMATI
Adattabili a qualunque 

leggio.  Misurano cm. 250 
di lunghezza e cm. 55 di 

larghezza.

Art. 3543
nei quattro colori di rito in 

rosa e morello per l’avvento
cad. € 54,00

Art. 3429
nei quattro colori di rito

cad. € 120,00

Art. 3074
€ 70,00

Art. 3308
nei quattro colori di rito

cad. € 110,00

Art. 326
nei quattro colori di rito

cad. € 96,00

Art. 3307
nei quattro colori di rito

cad. € 140,00

Art. 542
nei quattro colori di rito

cad. € 128,00

Art. 3306
€ 175,00

COPRILEGGIO

Art. 3543
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Art. 1170
cad. € 120,00

Art. 2383
€ 120,00

Art. 3872
€ 185,00

Art. 2881
€ 190,00

Art. 2883
€ 190,00

Art. 1304
€ 120,00

Art. 1484
cad. € 120,00

Art. 2903
cad. € 160,00

COPRILEGGIO con lavorazioni artigianali a telaio a tre trame. Effetto a rilievo tipo arazzo.
Adatti per qualunque leggio. Dimensioni cm 240 x 50.

Ricamo Cristo Pantocratore.
Disponibile nei quattro colori di rito.

Ricamo simboli eucaristici
Disponibile nei quattro

colori di rito.

COPRILEGGIO

LE VARIANTI DEI COLORI LITURGICI
DISPONIBILI SONO VISIBILI SUL NOSTRO
SITO INTERNET www.gruppoliturgico.com
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LABORATORIO GRUPPO LITURGICO
MAESTRI D’ARTE SACRA - SAN DAMIANO D’ASTI 

ACQUISTI ON-LINE: Il nostro sito internet propone tutti gli articoli del presente catalogo e molti altri in più. È pos-
sibile, con la ricerca veloce, avere ulteriori informazioni e vedere le fotografie ingrandite. Non dimenticate inoltre 
di consultare le occasioni del mese. www.gruppoliturgico.com

ASSORTIMENTO 
E TEMPI DI CONSEGNA

SPEDIZIONE
E SERVIZIO ESPRESSO

CONDIZIONI GENERALI 
DI VENDITA

Gli articoli proposti sul catalogo sono normalmente 
disponibili per una pronta spedizione. Tuttavia, 
considerando che la maggior parte di questi sono 
delle produzioni artigianali eseguite a mano, 
può capitare che siano temporaneamente non 
disponibili e che occorrano i tempi necessari 
per la loro realizzazione. In questo caso il cliente 
verrà prontamente avvisato e informato della 
tempista prevista per la consegna.  Sul nostro sito 
internet www.gruppoliturgico.com è riportata la 
disponibilità o meno di un articolo.
Il nostro ufficio commerciale è comunque sempre 
disponibile per ogni informazione.

Il servizio espresso, garantito dai corrieri di 
primaria importanza di cui ci serviamo, fa sì che le 
consegna siano molto veloci.
Per la maggior parte del territorio nazionale 
la consegna avviene il giorno successivo alla 
spedizione, per le regioni più distanti dalla nostra 
sede sono previsti tempistiche di due/tre giorni.
Le spese di spedizione, salvo diversa indicazione, 
sono a carico del cliente e sono il puro rimborso 
di quanto noi anticipiamo ai trasportatori. Qui di 
seguito è riportata la tabella dei costi.

I prezzi riportati sul catalogo sono comprensivi 
di Iva. Siamo a disposizione delle parrocchie 
ed istituti religiosi per individuare la forma di 
pagamento più comoda e per una maggiore 
garanzia posticipandolo dopo la consegna. Si 
chiede solamente di effettuare l’ordine per iscritto. 
Per i laici si chiede il pagamento anticipato, 
contrassegno oppure con carta di credito 
effettuando l’ordine direttamente dal nostro sito 
www.gruppoliturgico.com 

FATTURAZIONE
La nostra azienda non è tenuta ad emettere 
fattura, se non espressamente richiesta dal 
Cliente all’atto dell’ordinazione indicando i 
dati necessari per la fatturazione elettronica, 
come da disposizioni di legge. Per queste 
ragioni non è possibile rilasciare alcuna fattura 
dopo la partenza della merce.

N.B. Le spedizioni in contrassegno sono gravate dei diritti 
richiesti dal corriere pari al 2% dell’importo con un minimo di
€ 7,00. Per spedizioni in località estere chiedere preventivo.

Tutti i prezzi del catalogo 
sono già comprensivi di IVA

Peso in kg Euro
fino a 10 € 10,00
da 11 a 25 € 20,00
da 26 a 50 € 35,00
da 51 a 75  € 40,00
oltre 75 kg. / q.le € 45,00

Telefono
0141 975139
0141 980705

Dal Lunedì al Venerdì
dalle ore 8:30 alle 12:00
e dalle 14:30 alle 18:00

Via Lourdes 21
14015 - San Damiano d’Asti - AT

Collegandosi al nostro sito:
www.gruppoliturgico.com

Fax Posta

info@gruppoliturgico.com
Posta elettronica

Internet
0141 982704

In servizio 24 ore su 24

Potete ordinare in qualsiasi momento risparmiando tempo prezioso utilizzando i seguenti modi:
come ordinare


